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Indijska ministrica gospodarstva i tr-
govine Nirmala Sitharaman i veleposla-
nik Indije Sandeep Kumara boravili su u 
utorak 14. veljače u posjetu Ludbregu...

DVD i Grad Ludbreg dobro surađuju 
da javna djelatnost zaštite ljudi i imo-
vine funkcionira na dobrobit građana. 
Primjer za to je zajednička akcija...

Trčanje

Športsko rekreativno društvo BSV 
Ludbreg po treći je put organiziralo 
trail utrku ‘Crazy Hill Trail’. Utrka je 
privukla čak 370 trkača iz Hrvatske, 
Slovenije i Mađarske. Označena staza 
dužine 33 km makadama, asfalta, šum-
skih puteva i staza s visinskom ...

Kakav ulazak u sezonu Sare Ko-
lak? Na natjecanju Zimskog bacačkog 
prvenstva u Hrvatskoj održanom 25. 
veljače u Splitu na stadionu „Park mla-
deži“ zlatna olimpijka bacila je koplje 
65,23 i time ostvarila drugi rezultat u 
svijetu ove sezone...
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Indijska ministrica gospodarstva i tr-
govine Nirmala Sitharaman i veleposlanik 
Indije Sandeep Kumara boravili su u uto-
rak 14. veljače u posjetu Ludbregu.

– Prvenstveni razlog dolaska je indijsko 
ulaganje u kompaniju koja posluje u Lud-
bregu. Željeli smo uz Zagreb posjetiti još 
neki dio Hrvatske koji je bogat povijesnim 
znamenitostima, a koliko imam za čuti 
ovo je ipak i centar svijeta. Uz to, Hrvatska 
potpisuje bilateralni sporazum s Indijom 
tako da je i to također povod naše posjete. 
– rekla je ministrica Nirmala Sitharaman.

Uz gradonačelnika Dubravka Bilića, 
goste je dočekao varaždinski župan Pre-
drag Štromar.

– Ludbreg je jedan od dobrih primje-
ra investicije iz Indije i mi smo zbog toga 
ponosni jer možemo pružiti potporu i 
znanje i drugim zainteresiranim sredi-
nama koje bi mogle privući indijske ula-
gače. Naravno, mi nećemo stati samo na 
ovoj investiciji, predočit ćemo ministrici 
i veleposlaniku koje su mogućnosti koje 
Ludbreg nudi i drugim investitorima ob-
zirom da smo potpuno spremni prihva-
titi i druge ulagače u naš grad. – rekao 
je ludbreški gradonačelnik Dubravko Bi-
lić i dodao kako Grad Ludbreg može biti 
ponosan na činjenicu da su upravo stra-
ni ulagači investirali preko 400 milijuna 
kuna u ludbreško gospodarstvo proteklih 

godina dok se ove godine očekuje isto 
preko 150 do 200 milijuna kuna investi-
cija.

– Očito ima mjesta za sve one koji žele 
raditi, a Ludbreg je ne samo centar svijeta 
nego i plodno tlo za razvoj dobrih inve-
sticijskih ideja, veseli nas i činjenica da 
su ovdje na sjeveru najviše industrijske 
plaće u industriji preko 5000 tisuća kuna 
što zapravo govori o dobroj investicijskoj 
klimi u našem gradu i našoj županiji. – 
zaključio je Bilić.

Varaždinski župan Predrag Štromar 
izrazio je zadovoljstvo jer je indijska mi-
nistrica uz Zagreb odlučila posjetiti još 
samo naš kraj.

– Ministrica je dobila informaciju 
da je ovdje najbolje investirati i na to 
smo izuzetno ponosni jer to je dokaz da 
smo dobro područje za investiranje, ne 
samo stranih investitora, već i hrvat-
skih. 

Ima sve više investitora, uzimaju 
naše radnike i daju sve veće i veće plaće. 

To je bio i cilj kad smo radili indu-
strijske zone i Slobodnu zonu i konačno 
se u zadnje dvije godine ostvaruje taj 
cilj. – rekao je župan Štromar.

Nakon sastanka u Gradu Ludbregu 
indijska ministrica razgledala je kul-
turno-povijesne znamenitosti u Lud-
bregu, a posjetila je i Lukaps ACG. 

SURADNJA

Indijska 
ministrica 
posjetila Ludbreg

U sklopu redovitih susreta s 
gospodarstvenicima predsjed-
nica Gradskog vijeća Renata 
Potočnik i gradonačelnik Du-
bravko Bilić posjetili su tvrtku 
Oprema d.d. te su u susretu s 
direktorom Tomislavom Cvet-
kom, prokuristom Domagojem 
Cvetkom te predsjednikom 
Hrvatske gospodarske komore 
Varaždin Čedomilom Cesar-
com imali prilike upoznati se 
s planovima ove uspješne lud-
breške tvrtke u godinama koje 
dolaze. Prigoda je bila da se 
prisjeti i obilježi 40 godina od 
osnutka davne 1976. godine.  

-Danas Oprema proizvodi 
uređaje za točenje i pripre-
mu piva, vode, vina i sokova, 
a samo tijekom prošle godi-
ne proizvedeno je i proda-
no na sve kontinente gotovo 
31.000 različitih uređaja te 
ostvaren promet od gotovo 

15.000.000,00 eura, s 10 po-
sto godišnjim rastom. Opre-
ma d.d. već je dugi niz godina 
prisutna na svjetskom tržištu. 
Iz male lokalne tvrtke stasala 
je u globalnog igrača u svojem 
području poslovanja, te zauze-
la poziciju među pet najvećih 
proizvođača aparata za hlađe-
nje i točenje pića na svijetu. - 
pojasnili su u Opremi d.d.

Istaknuto je također da se 
Oprema intenzivno priprema 
za suvremenu digitalnu preo-
brazbu industrijske proizvod-
nje te usmjerenost na zapo-
slenike. Prosječna neto plaća 
iznosi 5.300,00 kn. Planovi za 
sljedeće razdoblje su investira-
ti dodatnih oko 2.500.000,00 
Eura u proširenje i moderni-
zaciju proizvodnje kako bi se 
zadržale i osnažile pozicije na 
svjetskom tržištu. Kako su na-
pomenuli tijekom razgovora, 

Oprema je bila prva kompani-
ja u svijetu koja je uređaje za 
točenje pića opremila ekološki 
prihvatljivim plinom

- U razgovoru s Čedomi-
lom Cesarcem istaknuti su i 
neki izazovi u kojima bi i Grad 
Ludbreg mogao pomoći, poput 
razvoja dualnog obrazovanja 
kakvo već poznaje Austrija i 
Njemačka ili pak sudjelovanje 

s drugim tvrtkama u razvija-
nju istraživačkog centra. Grad 
Ludbreg čini dodatne napore 
kako bi omogućio poduzetni-
cima da investiraju u posto-
jeće pogone ili da grade nove. 
Zato je pripremljena i uskoro 
će biti potpuno funkcionalna i 
zona sjever jer je popunjenost 
postojećih prostora na razini 
od 72 posto. - rekao je grado-

načelnik Dubravko Bilić. 
Na kraju radnog susre-

ta istaknuto je zadovoljstvo 
uspješnim radom Opreme, 
zapošljavanjem gotovo 200 
radnika, ali i sudjelovanjem 
u humanitarnim, kulturnim i 
sportskim projektima u Lud-
bregu čime pokazuju svoju že-
lju da budu aktivni sudionici u 
oblikovanju Ludbrega. 

Oprema d.d. U tijeku pripreme za 
suvremenu digitalnu 

preobrazbu

Uručenjem jednokratnih 
novčanih pomoći za novoro-
đenčad rođenu tijekom siječnja 
Grad Ludbreg simbolično je 
obilježio Svjetski dan socijal-
ne pravde. Naime, Ujedinjeni 
narodi su 2007. godine donijeli 
odluku da će 20. veljače obilje-
žavati kao Svjetski dan socijalne 
pravde budući se socijalni razvoj 
mora temeljiti na pravdi, soli-
darnosti i jednakosti među svim 
zemljama i unutar svake od njih, 
a socijalna pravda, jednakost i 
pravičnost čine temeljne vrijed-
nosti svakog društvenog života. 
U uredu gradonačelnika Lud-
brega Dubravka Bilića tim su 

povodom uručene jednokratne 
novčane pomoći za novorođen-
čad. Grad Ludbreg s početkom 
nove godine izmijenio je Odluku 
o jednokratnim novčanim po-
moćima za novorođenu djecu. 
Umjesto dosadašnjih 1200 kuna 
za svako dijete, prema novoj 
Odluci taj iznos dobivaju rodite-
lji za prvo novorođeno dijete, za 
drugo novorođeno dijete primit 
će iznos od 1500 kuna, a za treće 
i svako daljnje novorođeno dije-
te roditelji će dobiti 2000 kuna. 
Pravo na isplatu jednokratne 
novčane pomoći ostvaruje jedan 
od roditelja novorođenog djete-
ta s prebivalištem na području 

Grada Ludbrega u trenutku ro-
đenja djeteta. Potreban zahtjev 
popunjava se u Gradu Ludbre-
gu, Trg Svetog Trojstva 14, rad-
nim danom u vremenu od 7,30 
do 15,30 sati. 

– Socijalna pravda podrazu-
mijeva da smo svi jednaki, za-
sniva se na principima poštenja 
i društvene zaštite. Uručivanje 
jednokratnih novčanih pomoći 
za novorođenčad samo je dio 
onoga što Grad Ludbreg provo-
di kako bismo stvorili socijalno 
pravednije društvo u kojem svi 
ostvaruju jednaka prava. Proš-
le smo godine tako za socijalna 
davanja iz gradskog proračuna 

izdvojili oko 830 tisuća kuna što 
je uključivalo jednokratne nov-
čane pomoći za novorođenčad, 
stipendije, jednokratne pomoći 
za studente koji ne primaju sti-
pendije, jednokratne novčane 
pomoći za razne situacije kao 
što su plaćanje troškova stano-
vanja, plaćanje pogrebnih troš-
kova i slično. Također sufinanci-
rali smo i boravak djece slabijeg 
imovinskog stanja u dječjim 
vrtićima te troškove prehrane 
učenika osnovne škole. Učenici-
ma smo osigurali i bon u iznosu 
od 100 kuna za kupnju školskog 
pribora te smo tako, uz osigura-
ne besplatne udžbenike nastoja-

li pridonijeti financijski lakšem 
početku školske godine za ro-
ditelje. – rekao je gradonačelnik 
Dubravko Bilić.

Svjetski dan socijalne pravde 
prilika je da osvijestimo značaj 
posvećenosti ciljevima, kao što 
su razvoj i pružanje novih soci-
jalnih usluga za posebno ranjive 
društvene skupine i pojedince. 
Prema privremeno ili trajno so-
cijalno ugroženim društvenim 
skupinama i pojedincima, treba 
i nadalje graditi odnos koji izra-
žava stalnu brigu o njima i ne 
dovodi ih u položaj da se osje-
ćaju nekorisnim i nezaštićenim 
članovima društva.

Grad Ludbreg, točnije Od-
sjek za poduzetništvo, turizam 
i razvojne projekte održao je u 
Vijećnici Centra za kulturu i in-
formiranje prezentaciju pod na-
zivom “Informiranje poslovnih 
subjekata”, namijenjenu podu-
zetnicima i gospodarstvenicima 
s ciljem predstavljanja moguć-
nosti koje su za njih otvorene 
ulaskom u Europsku uniju. Od-
sjek za poduzetništvo, turizam 
i razvojne projekte može im u 
prvoj fazi pripreme same pro-
jektne ideje biti od pomoći. 

-Pokazalo se kroz određeni 
period koji pratimo da je u Grad 
Ludbreg investirano preko 400 
milijuna kuna od strane podu-
zetnika. Ove godine se također 
priprema nekoliko većih inve-
sticija u iznosu od 150 milijuna 
kuna i to će biti one koje investi-
tori većim dijelom povlače iz ra-
zličitih europskih fondova i na 
taj način rješavaju investicijska 

ulaganja. Ono što mi kao Grad 
možemo je u ovom periodu koji 
dolazi, prilično ograničeno. 
Grad Ludbreg je protekle godi-
ne zajedno s partnerima uložio 
preko 150 milijuna kuna u ra-
zličite strukturne ili bilo kakve 
druge projekte, a što je u odno-
su na ulaganja gospodarstve-
nika vrlo malo, a u budućnosti 
će još više sredstava biti usmje-
reno prema poduzetnicima i 
gospodarstvenicima. – rekao je 
gradonačelnik Dubravko Bilić 
te ponovio kako su vrata Grada 
Ludbrega svakodnevno otvo-
rena svima kojima je potrebna 
pomoć oko projekata.

Odsjek za poduzetništvo, 
turizam i razvojne projekte 
poslovnim je subjektima pred-
stavio sve javne pozive i natje-
čaje koji su usmjereni na razvoj 
poduzetništva te smjernice za 
uspješnije povlačenje sredstava 
iz EU fondova. 

– Ciljevi prezentacije su da 
se poduzetnici s područja Gra-
da Ludbrega, ali i šire okolice i 
regije upoznaju s natječajima 
Ministarstva poduzetništva, 
odnosno nacionalnih ministar-
stva, da se upoznaju s javnim 
pozivima koji će biti objavljeni 
od strane EU fondova i da se 
upoznaju s metodikom ispunja-
vanja projektno-tehničke do-
kumentacije. Najbitniji cilj ove 
prezentacije je da se poduzetni-
cima olakša povlačenje bespo-
vratnih sredstava, da podignu 
svoju konkurentnost, proizvod-
nju, povećaju zaposlenost i da  
zajedničkom suradnjom svi na-
predujemo. Želimo predstaviti i 
jedan novi projekt, a to je info 
kutak na službenim stranica-
ma Grada Ludbrega gdje će svi 
poduzetnici, ali i ostali pred-
stavnici civilnog društva poput 
udruga, škola, zadruga, vrtića 
moći naći cjelokupan pregled 

svih objavljenih natječaja od 
2017. godine do 2020. godine. – 
rekla je Petra Međimurec, viši 

stručni suradnik u Odsjeku za 
poduzetništvo, turizam i ra-
zvojne projekte. 

Informiranje poslovnih subjekata

Uručene jednokratne novčane pomoći za novorođenčadSvjetski dan socijalne pravde 

Poduzeća koja djeluju u me-
taloprerađivačkom sektoru sve 
teže pronalaze radnu snagu. 
Gospodarstvo traži sve više za-
poslenika strojarskih profila koji 
su deficitarni i na tržištu rada ih 
nedostaje. Da bi doskočili ovom 
problemu, u Inoxmont-VS d.o.o. 
organizirali su interni centar 
za edukacije. U njemu se izvodi 
teorijska i praktična nastava za 
cjevare-izometričare, zavariva-
če TIG, TIG + el, MIG-MAG 
postupkom te autogeno zava-
rivanje. Kandidate strojarskih 
profila usavršavaju u području 
nadogradnje znanja za rad na 

industrijskim postrojenjima.
Poduzeće interna školova-

nja provodi već petu godinu, a 
kvalitetni kadar koji proizlazi iz 
radionice i nastavnih učionica u 
Sigecu Ludbreškom prepozna-
li su i strani nalogodavci. Do 
sada je iz škole izašlo oko 60-ak 
uspješno osposobljenih radni-
ka.

- Kvalitetna edukacija i pra-
ćenje radnika kroz rad dopri-
nosu zadovoljstvu zaposlenika 
te povećava i konkurentnost 
poduzeća. U tome smo se ista-
knuli na tržištu te je i potražnja 
za  angažmanom poduzeća veli-
ka. Ujedno, metaloprerađivačka 

industrija prepoznata je u indu-
strijskoj strategiji Hrvatske kao 
pokretačka i izvozna industrija 
– objašnjava Zlatko Sova, direk-
tor Inoxmont-VS.

Inženjeri strojarstva i maj-
stori strojobravari zaposleni u 
Inoxmont-VS d.o.o.  s višego-
dišnjim iskustvom rada na me-
đunarodnim projektima mon-
taže industrijskih postrojenja 
izradili su nastavne materijale 
koji odgovaraju potrebama 
kvalitetne edukacije i nado-
gradnje znanja. Poduzeće ima 
i suvremeno opremljenu učio-
nicu u kojoj provodi teorijsku 
nastavu te nastavnu radionu u 
kojoj se provode vježbe zavari-
vanja i cjevarije. 

Da bi edukacija u budućnosti 
bila još kvalitetnija te bi slijedili 
suvremene trendove, trenutno 
rade i na maketi prikaza cjevo-
voda i cijevnih konstrukcija. 

Praktični dio edukacije za 
zavarivače provodi se u radioni 
i certificiranom pogonu, a uz 
IWE/EWE inženjere zavariva-
nja polaznike obučavaju maj-
stori struke atestirani za zava-
rivanje raznim postupcima, a 
pretežito TIG postupkom.

Pogon je certificiran prema 
zahtjevima norma za zavariva-
nje HRN EN ISO 3834-3 i pro-
izvodnji posuda pod pritiskom 
AD 2000 HPO. Po završetku 

školovanja, atestaciju zavariva-
ča vrši certificirana kuća.

Školovanje je za kandidate 
besplatno uz uvjet ostanka rada 
u poduzeću 3 godine. Poduzeće 
i dalje prati rad svojih radnika i 
nudi mogućnost daljnjih usavr-
šavanja i napredovanja kako u 
pogledu stručnih znanja, tako i 
priprema za polaganje majstor-
skih i drugih stručnih ispita u 
formalnom obrazovanju. 

Dodatna vrijednost ovakvog 
načina obrazovanja je u odlič-
noj pripremi radnika za stvarne 
uvjete i zahtjeve rada. 

- Nažalost, strukovno ob-
razovanje u Hrvatskoj ne prati 
dovoljno trendove u industriji 

pa je učenike koji izlaze iz su-
stava potrebno još dodatno 
educirati. Zbog toga surađuje-
mo s Hrvatskom gospodarskom 
komorom na projektu razvoja 
strukovnog obrazovanja i ospo-
sobljavanja te uvođenju dual-
nog sistema kakav primjenjuju 
najrazvijenije države Europske 
unije – objašnjava Sova.

Poduzeće ima i dalje otvo-
rene pozicije za radnicima 
strojarskih profila te prima 
predbilježbe za školovanje za 
zavarivače i cjevare izometriča-
re. Uvjet je završena škola stro-
jarskog smjera ili minimalno 
godinu dana radnog iskustva u 
metaloprerađivačkoj industriji. 

Inoxmont-VS d.o.o. Nedostatak kadra nadomjestili internim školovanjem
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‘Odvodnja’ d.o.o. Ludbreg 
od početka samostalnog po-
slovanja unatrag dvije godine 
sustavno radi i ulaže na naba-
vi neophodne opreme i alata 
kako bi kao tvrtka registrira-
na za održavanje i čišćenje su-
stava javne odvodnje, za nove 
priključke i druge poslove, is-
punjavala zakonske uvjete za 
izvođenje ovih radova. Tako je 
odnedavno vozni park tvrtke 
bogatiji za specijalno vozilo 
‘Flex Jet’, namijenjeno za či-
šćenje sustava javne kanaliza-
cije i za ispiranje prepumpnih 
stanica.

-Naša je obveza da se mora-
mo opremiti za obavljanje po-
slova za koje smo registrirani, 
a ovakvo specijalizirano vozi-
lo je neophodno za takve po-
slove. To je zapravo laka pri-
kolica sa spremnikom od 450 
litara, radi pod tlakom od 150 
bara, a služi za čišćenje susta-
va kanalizacije, odštopavanje 
sustava, otklanjanje kvarova, 
kao i za redovito održavanje 
sustava cjevovoda i objekata 
kanalizacije. Mi dosad nismo 
imali takvo ili slično vozilo, a 
ovaj uređaj je jedan najvažni-
jih dijelova opreme i nužno ga 
je imati jer je propisano Pra-
vilnikom o posebnim uvjeti-
ma za obnavljanje djelatnosti 
javne odvodnje. – ističe Ma-
tija Frančić, direktor ‘Odvod-
nje’ Ludbreg.

Tvrtka još uvijek izvodi 
radove prema privremenoj 
dozvoli za obavljanje djelat-
nosti jer još nije u potpunosti 
opremljena kako nalaže pra-
vilnik. Primjerice, ‘Odvodnji’ 
nedostaje i kamion nosivosti 
3,5 tone, a kako ga nema sklo-
pila je ugovor s ‘Lukomom’ o 
korištenju njihovog kamiona.

-Nabava ostale opreme 
koju propisuje Pravilnik o 
posebnim uvjetima za ob-
navljanje djelatnosti javne 
odvodnje, kako bismo ispu-
njavali tehničke uvjete, ali i 
za širenje djelatnosti i poslo-
va,  polako se privodi kraju. 
U kupnju ovog specijalnog 
vozila za čišćenje sustava jav-
ne kanalizacije i za ispiranje 
prepumpnih stanica izdvoji-
li smo oko 130.000,00 kuna. 
Također smo se opremili i 
osobnim uređajem za ispiti-
vanje plinova neophodnim 
za sigurnost radnika koji je 
vrijedan desetak tisuća kuna. 
Prije toga kupili smo i opremu 
za provjetravanje i ispitivanje 
prisutnosti plinova u sustavu 
kanalizacije, mali rovokopač-
bager i drugo. – kaže Frančić.

Nedugo nakon što je ku-
pljeno, novo specijalno vozilo 
za čišćenje sustava javne ka-
nalizacije ubrzo je imalo prve 
intervencije na čišćenju ka-
nalizacije u Ulici Nikole Tesle 
i u Nazorovoj ulici u Selniku. 

Tijekom zime zabilježeno 
je više intervencija i sanacija 
terena u samom gradu na loka-
cijama s dotrajalom kanaliza-
cijom ili gdje nisu dobro izve-
dene prethodne sanacije, pa je 
došlo do ‘propadanja’ terena i 
pojava rupa na kolnicima. Ra-
dilo se o kvartu nedaleko grad-
skog stadiona u Gundulićevoj, 
Nemčićevoj ulici. Pri izvođenju 
tih radova na sanaciji djelatni-
cima ‘Odvodnje’ u pomoć su 
priskočili i ‘Lukomovci’. Kao 
gradska komunalna tvrtka za 
obavljanje djelatnosti javne od-
vodnje i pročišćavanje otpad-
nih voda ‘Odvodnja’ je samo-
stalno počela poslovati 2015. 
godine, a nakon dvije godine 
odnosno ove zime preselila je u 
novouređeni poslovni objekt u 
dvorištu nekadašnjeg sajmišta 
u Sigecu. 

Poslovni objekt od oko 70 
kvadrata u potpunosti je pre-
uređen i obnovljen od temelja 
do krovišta, s kompletnom no-
vom vanjskom i unutarnjom 
stolarijom, termo-fasadom, 
postavljene su nove instalaci-

je za komunalne priključke na 
struju, vodu, odvodnju, plinsko 
grijanje, Internet, instalirani 
su video-nadzor i sustav protu-
provalne zaštite i novi softver. 

Uređen je prilaz zgradi i 
malo parkiralište. Tvrtka je 

ovim preseljenjem stvorila du-
goročne prostorne uvjete za 
rad i budući razvoj.

Tijekom proljeća planira 
se potpuno uređenje okoliša i 
sadnja hortikulture oko obje-
kata u dvorištu.

'Odvodnja' 
Ludbreg Specijalno vozilo za čišćenje kanalizacije

Flex Jet namijenjen za čišćenje sustava javne kanalizacije

Sanacija u Nemčićevoj

Uređaj za mjerenje plinova
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Do prijave za sanaciju zgra-
de prema Programu energetske 
obnove višestambenih zgra-
da, stanari iz Šenoine 3 došli 
su spletom okolnosti. Robert 
Kranjec, predstavnik stanara 
i Pero Tečić jedan od stanara 
koji se najaktivnije uključio u 
slučaj kažu: 

-Imamo problem što nam 
prokišnjava krovište zgrade, pa 
smo planirali njegovu rekon-
strukciju. Došli smo u gradsku 
upravu zamoliti da posreduju 
kod 'Lukoma' za skelu. No, u 
Gradu su nam skrenuli pozor-
nost na projekt energetske učin-
kovitosti zgrada. Malo po malo 
u suradnji s Gradom i Luko-
mom, upraviteljem naše zgrade 
razmotrili smo sve mogućno-
sti i mi stanari odlučili smo da 
idemo u taj projekt. Inicijativu 
smo pokrenuli prošle godine u 
lipnju.- 

Što obuhvaća projekt sana-
cije zgrade? 

-To je kompletna izolacija 
grijanog prostora od podruma 
do krova. Konkretno, sanacija 
krovišta i postavljanje limenog 
pokrova, termo-fasada od ka-
mene vune debljine 14 cm, nova 
vanjska PVC stolarija u zajed-
ničkim prostorijama. PVC sto-
larija ostaje u stanovima gdje su 
je vlasnici već prije dali ugradi-
ti. Oni koji je nemaju sada će je 
zamijeniti. Taj dio ljudi će sami 
financirati, ali će imati povrat 
sredstava od 60 posto, u onom 
postotku što sufinancira Fond. - 
kaže Robert Kranjec. 

Obveza stanara je sufinanci-
ranje 40 posto projekta, a radi 
se o značajnom iznosu od više 
stotina tisuća kuna. No, stana-
ri su pristali da na ovaj način 
riješe goruće probleme zgrade 
u kojoj žive. Jer računica je pri-
lično jasna. 

–U početku smo bili malo 
skeptični, svima nam je to bilo 
novo i možda nisu odmah svi 
bili za to. No, gospođa iz agen-
cije iz Čakovca koja je radila 
certifikat i glavni projekt razja-
snila je kakve su uštede energije 
i niži računi, pa smo sve dobro 
proučili. Prva procjena bila je da 
će ušteda biti 53 posto, a kasnija 
od Fonda čak 68 posto. Uz to, mi 
obnovom i sanacijom dugotraj-
no poboljšavamo stanje zgrade, 
a to će podići cijenu kvadrata 
odnosno vrijednost naših sta-
nova. Kolika će biti konačna vri-
jednost radova ovisi o izvođaču 
kojeg ćemo odabrati nakon što 
vidimo njihove ponude u natje-
čaju. – ističe Kranjec. 

Tako su svi vlasnici stanova 
dali svoju suglasnost, iako je za 
ulazak u projekt dovoljno naj-
manje 50 posto plus 1 stanar, 
a u banci 70 posto stanara radi 
kredita za udio stanara. Za 
partnera su odabrali Privred-
nu banku Zagreb za koju kažu 
da ima najbolje modele za pro-
gram energetske učinkovitosti 
zgrada, te im je banka ponudila 
korektne uvjete. 

-Ljudi u početku možda sum-
njičavo vrte glavom jer treba dati 
novce. Naših 40 posto obveza ri-

ješit će kredit kojeg ćemo vraćati 
iz pričuve. Sada pričuva iznosi 3 
kune i vjerojatno ćemo je podići 
na 5-6 kuna što ćemo odlučiti 
kad doznamo konačnu cijenu 
projekta i koliko je naša obve-
za u onih 40 posto. Dakle, sada 
stanar plaća pričuvu 180 kuna 
za stan od 60 kvadrata, a kada bi 
pričuvu digli na 6 kuna to bilo 
bi 360 kuna. No, istovremeno 
ćemo imati niže račune 50-70 
posto zbog uštede na energiji, 
grijanju. – kaže Pero Tečić. 

Oni čekaju rješenje nakon 
kojeg slijedi potpisivanje spo-
razuma, raspisivanje natječaja 
za izvođača radova. Kažu po-

stupak nije jednostavan. 
-Čim dobijemo rješenje o 

prihvaćanju projekta možemo 
odmah u raspisivanje natječaja, 
nama bi odgovaralo da to bude 
što prije, ali ima raznih zakon-
skih rokova koje treba poštovati, 
a mi bi da što prije počnu radovi 
i da budu gotovo do jeseni. Dosta 
je zahtjevno jer se morate jako 
angažirati, ali treba biti uporan, 
puno razgovarati, prikupiti do-
sta papira. U Lukomu i Gradu 
nisu prije imali takav slučaj. Mi 
smo probili led, pa možda bude 
drugima sada lakše. – rekao je 
Kranjec. 

U svakom slučaju savjet je 

drugima da idu u ovaj projekt. 
–Najviše trebamo zahvaliti 

'Lukomu' i Brankici Havaić koja 
je uložila maksimum napora da 
nam pomogne. Voditeljica od-
sjeka za turizam, poduzetništvo 
i razvojne projekte u gradskoj 
upravi Josipa Grđan popunila je 
dokumentaciju koju smo predali 
Fondu. Moja je preporuka sta-
narima u Ludbregu da krenu u 
projekt jer značajna bespovrat-
na sredstva treba iskoristiti, uz 
to još će ostvariti uštede, a nji-
hovi stanovi dobiti na vrijedno-
sti. Iz pričuve se ne mogu riješiti 
veliki zahvati na zgradi – rekao 
je Pero Tečić. 

Ludbreg ima prvu višestam-
benu zgradu koja bi se ove go-
dine trebala obnoviti prema 
Programu energetske obnove 
višestambenih zgrada. Radi 
se o zgradi u Ulici Augusta 
Šenoe broj 3 kojoj je upravi-
telj 'Lukom' Ludbreg. Fond za 
zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost kao operativno 
tijelo za provedbu programa i 
koje bespovratnim sredstvima 
sufinancira projekte sa 60 po-
sto, izvijestio je 'Lukom' kako 
je nominirani projekt uspješ-
no prošao provjeru, pa stanari 
i upravitelj zgrade čekaju samo 
konačno rješenje. Od prijavlje-
nih 750 prihvaćeno je 616 pro-
jekata među kojima i ovaj prvi 
u Ludbregu. Zgrada u Šenoi-
noj 3 izgrađena je 1978. godi-
ne, ima 18 stanova od kojih su 
gotovo svi prosječne površine 
od 56 do 60 kvadrata, jedan je 
od 40 i jedan nešto veći od 74 
kvadrata. Stanari žele sanaciju 
kompletne zgrade. 

-Za prijavu je potrebno ima-
ti energetski certifikat kojim se 
utvrđuje stanje zgrade, te izra-
đen glavni projekt planiranih 
radova. Iz pričuve se za izradu 

projekta izdvojilo 36.000 kuna 
i još 13.275 za izradu energet-
skog certifikata bez kojeg se ne 
možete javiti na natječaj. No, 
kada se projekt prihvati Fond 
vraća stanarima 85 posto ulo-
ženih sredstava za projekt i 
certifikat. 'Lukom' koji upravlja 
zgradom i vodi pričuvu, otvorio 
je za Šenoinu 3 zasebni račun 
preko kojeg će se voditi projekt. 
Stanare i nas kao upravitelja 
zgrade još čeka odabir izvođa-
ča radova. Fond sufinancira 60 
posto, a stanari svojih 40 posto 
riješit će kreditom banke, dok 
će kredit vraćati povećanjem 
visine pričuve. – pojasnila nam 
je Brankica Havaić u 'Lukomu'.

'Lukom' je upravitelj ukupno 
14 zgrada u Ludbregu s ukupno 
183 stana, a pretpostavlja se da 
je to tek polovica stambenog 
fonda u ludbreškim zgrada-
ma jer ostalima upravlja go-
tovo 10-ak drugih upravitelja, 
uglavnom iz Varaždina. Osim 
zgrade u Šenoinoj 3, 'Lukom' 
upravlja s još tri zgrade u Šeno-
inoj 2, 5 i 6, zatim u Nazorovoj 
u zgradama 4 i 10, u Krležinoj 
8, zgradom u Ulici Matije Gup-
ca 1-3, Kuharićevoj 12, Kačiće-

voj 26, Školskoj 4, Vatroslava 
Lisinskog 1, Petra Zrinskog 4A 
i u Ulici Tina Ujevića 19.

Stanari u Šenoinoj 3 ispro-
bali su kako se to radi, pa se za 
nešto slično možda na idućim 
natječajima odluče stanari u 
ostalim zgradama. Naime, sta-
nari Školske 4 već imaju ener-
getski certifikat, iz Šenoine 5 
idu odmah u izradu i certifikata 
i glavnog projekta, iz Krležine 
8 odlučili su da idu u certifi-
ciranje zgrade, dok su stanari 
zgrade u Ulici Matije Gupca 
1-3 zatražili ponude za izradu 
certifikata.

Program energetske učinko-
vitosti višestambenih zgrada 
čije je provedbeno tijelo Fond 
za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost provodi se do 
2020. godine, sredstva se po-
vlače iz europskih fondova na-
mijenjenih obnovi stambenog 
sektora, a Hrvatskoj je za tu na-
mjenu do 2020. godine dostu-
pno 100 milijuna eura od čega 
oko 70 milijuna eura za obnovu 
višestambenih zgrada. Natje-
čaj je bio otvoren od listopada 
prošle do 31. siječnja ove godi-
ne, a novi se očekuje ujesen.

Program energetske obnove višestambenih zgrada 

Nominirana prva 
ludbreška zgrada

Složni stanari iz 
Šenoine 3
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Turistička zajednica grada 
Ludbrega u suradnji s tvrtkom 
Vision Team d.o.o. pokrenula 
je promociju lokalne turističke 
ponude putem mobilne aplika-
cije Vision one čiji je cilj umre-
žavanje svih dionika u turizmu 
kontinentalne Hrvatske u su-
radnji s gradovima i turističkim 
zajednicama promovirajući 
lokalne poduzetnike sa svojim 
proizvodima i uslugama. 

- Obzirom da se radi o plat-
formi koja pokušava objediniti 
turistička mjesta Hrvatske i 
nama je zanimljiva, posebice 
jer se svi važni podaci i zani-
mljivosti nalaze na jednome 
mjestu i to na zaslonu mobitela. 

Osim što je riječ o vrlo ino-
vativnoj aplikaciji, ona je i 
funkcionalna jer zahvaća cije-

li segment turističke ponude, 
ali i boravka gosta u nekome 
mjestu. Uz još brojne hrvatske 
gradove prepoznali smo značaj 
aplikacije i drago nam je da smo 
dio te priče. 

Većina partnera projekta je s 
područja kontinentalne Hrvat-
ske koja bilježi stalni rast dola-
zaka i ono najvažnije, noćenja 
na kontinentu. 

U Varaždinskoj županiji, 
Ludbreg predstavlja jednu jaču 
turističku destinaciju brojem 
ležajeva, ali i vrijednih zani-
mljivosti. - rekao je gradonačel-
nik Dubravko Bilić. 

Vision One mobilna apli-
kacija koja je nedavno izašla 
na tržište povezuje i umrežu-
je dionike u turizmu na jed-
nu jedinstvenu platformu što 

uvelike podiže vidljivost svih 
aplikacija partnera, a krajnjem 
korisniku omogućuje brzu in-
formaciju i komunikaciju s 
partnerima na jednom mjestu. 
Vision One aplikacija također 
ima niz jedinstvenih funkcio-
nalnosti koje svakako poslova-
nje podižu na jedan moderan i 
produktivan nivo s direktnim 
pristupom i komunikacijom sa 
svojim klijentima-strankama-
kupcima. 

Svjetski je trend korištenje 
mobilnih aplikacija u svrhu 
veće učinkovitosti poslovanja 
te odlične i trenutne povezano-
sti sa svojim strankama-kupci-
ma.

Aplikacija Grada Ludbrega u 
fazi je izrade, a po završetku bit 
će predstavljena javnosti. 

Promocija turističke ponude putem 
mobilne aplikacije U dvorcu Batthyany u Ludbregu jučer je održan radni sastanak u 

organizaciji Hrvatskog klastera konkurentnosti prehrambeno-pre-
rađivačkog sektora i Grada Ludbrega zajedno s EUVITA Clusterom 
SZH. 

-Cilj je povećati šanse za ravnomjeran i brži razvoj pojedinih regi-
ja, u ovom slučaju grada Ludbrega i šireg područja ludbreške Podra-
vine, pa i sjeverozapadne Hrvatske, te uz pomoć Hrvatskog klastera 
konkurentnosti postići bolje i efikasnije korištenje fondova Europ-
ske unije. Na nivou Hrvatske osnovani su hrvatski klasteri konku-
rentnosti. Tu je i strategija pametne specijalizacije Hrvatske koja je 
osnovni preduvjet za bolje korištenje europskih fondova. Ovdje ima-
mo radni sastanak s definiranjem zajedničkih razvojnih potencijala 
i mogućih planova za efikasnije korištenje sredstava. - pojasnio je 
Zvonimir Novak, predsjednik Klastera konkurentnosti prehrambe-
no-prerađivačkog sektora. 

Grad Ludbreg rado je pristao biti domaćin radnom sastanku. 
– Vrijeme koje dolazi u potpunosti je okrenuto gospodarstvu, 

puno manje jedinicama lokalne samouprave i vidimo u ovom se-
gmentu priliku za novi investicijski zamah bivše ludbreške regije. 
Nedavno smo imali posebnu edukaciju za gospodarstvenike, upo-
znali ih s mogućnostima, ponudili pomoć. Nadamo se da će i današ-
nji skup biti koristan, s jedne strane za promociju Ludbrega i regije, 
a s druge strane i prilika gospodarstvenicima da nešto novo nauče 
– rekao je gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bilić.

Hrvatski klaster konkurentnosti

Povećati šanse za ravnomjeran i brži razvoj
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Svake godine 13. veljače obi-
lježava se Svjetski dan radija kao 
znak sjećanja na početak emiti-
ranja UN-ova radija.

Iako je prva svjetska radiopo-
staja KDKA u Pittsburghu zapo-
čela redovito emitirati još daleke 
1920. godine, a Radio Zagreb već 
1926., Svjetski dan radija obi-
lježava se tek od 2012. godine. 
Svjetski dan radija ove je godine 
posvećen radiju u izvanrednim 
situacijama i katastrofama.  

Povodom Svjetskog dana ra-
dija u Uredu gradonačelnika 
potpisan je Ugovor o suradnji 
između Grada Ludbrega i Ra-
dio Ludbrega za 2017. godinu. 
Ugovor su potpisali ludbreški 

gradonačelnik Dubravko Bilić i 
Mladen Vukina, direktor Radio 
Ludbrega. 

“Ovdje Radio Ludbreg”, prvi 
put se čulo u eteru u ljetu davne 
1966. godine. Sve je započelo sa 
samogradnom radio-postajom 
koju su izradili radiotehničari 
i inženjeri tada Radio Zagreba, 
danas Hrvatskoga radija, a pro-
gram je prenošen putem tako-
zvane T-antene i odašiljača od 50 
Wata na srednjovalnom područ-
ju od 201, a kasnije 205 metara.

Zanimljivo je da se prvo ama-
tersko “Ovdje radio Ludbreg” 
čulo u eteru još davne 1924. (dvi-
je godine prije nacionalnog radi-
ja, Hrvatskog Radija koji je počeo 

s radom 15. svibnja 1926.). 
Prvo “Ovdje radio Ludbreg” 

ostvarili su ludbreški radio-ama-
teri, a signal je primljen u gradu 
Ludbregu i selu Luki Ludbreškoj 
(4 km udaljenoj od Ludbrega).

Danas Radio Ludbreg dnevno 
emitira 18,5 sati vlastitoga pro-
grama i to u sve dane tjedno, ra-
deći od 05,30 do 24 sati, a nedje-
ljom od 06 do 22 sata. Prošle su 
godine ispunili stroge program-
ske, tehničke i kadrovske uvjete 
te je Radio Ludbregu od strane 
Agencije za elektroničke medi-
je dodijeljena nova koncesija za 
emitiranje radijskog programa 
za gradsku razinu za idućih de-
vet godina. 

Obilježen Svjetski dan radija

Uobičajena zimska subotnja 
večer u vatrogasnom domu u 
Ludbregu. Članice DVD-a Lud-
breg pripremaju se za odlazak 
na skupštinu vatrogasaca u Slo-
kovec, a druga ekipa za Selnik. 
To je česta slika nakon zimskih 
blagdana. Predsjednik Nenad 
Cindori i zapovjednik Jurica 
Havaić, ističu da DVD Ludbreg 
ima posebnu odgovornost kao 
središnja vatrogasna postroj-
ba Grada. Obveza je puno iako 
zima još nije zalupila vrata. 
Predsjednik je zadužen za dje-
lovanje i poslovanje društva, a 
zapovjednik je odgovoran za 
vođenje operativne postrojbe 
od javnog interesa. 

–Od kraja lanjske i početka 
ove godine pripremamo izvje-
štaje za organe društva i šire, te 
planske dokumente za godinu 
koja je počela. To je samo dio 
naših zimskih aktivnosti i obve-
za. DVD Ludbreg je ekvivalent 
profesionalnim postrojbama jer 
imamo sve dužnosti koje zakon-
ski moramo obnašati kao i oni, a 
razlika je što su naši članovi do-
brovoljci.– kaže Nenad Cindori, 
predsjednik DVD-a Ludbreg. 

Unatoč zimskom razdoblju 
operativna postrojba DVD-a 
Ludbreg mora uvijek biti pri-
pravna za intervenciju. Uvijek 
izlazi prva, a u slučaju potrebe 
zovu se i druga društva Vatro-
gasne zajednice. Od dojave do 
dolaska na mjesto intervencije 
na području Grada Ludbrega 
oni moraju stići unutar 15 mi-
nuta. 

–Dečki stalno vježbaju, čak 
su u salu na katu doma donije-
li agregat s pumpom, cijevima 
i improvizirali vježbaonicu. 
Moraju biti 'fit'. Zaslužuju sve 
pohvale jer od dojave unutar 5 
minuta izlaze na intervenciju. U 
prosjeku stiže 7-8 članova unu-
tar tih pet minuta što su izvrsni 
podaci. A nisu profesionalci, 
rade u po tvrtkama Ludbrega 
i okolice. Operativci imaju iz-
među 18 i 50 godina, prosjek 
je ispod 30 što je također jako 
dobro. Uz to fizički su vrhunski 
spremni, rade vježbe snage da u 
slučaju potrebe mogu, primjeri-
ce, iznijeti na leđima dvostruko 
težu unesrećenu osobu ili, stva-
ri, a to je velika odgovornost. - 
kaže Havaić. 

Do sredine veljače već su 
imali 11 intervencija. 

-To su bile tehničke inter-
vencije ispumpavanja i zatva-
ranje vode, zatim na neisprav-
nim dimnjacima koji su veliki 
problem, a gasili smo požare na 
autima kod prometnih nesreća. 
To je puno intervencija jer pro-
sjek je 30 intervencija godišnje, 
pa ćemo sigurno sada nadmašiti 
prosjek. On inače varira iz godi-
ne u godinu, dok je bila poplava 
imali smo ih 65, pa smo tri dana 
od 0 do 24 sata radili na ispum-
pavanju vode. Odradimo svaku 
intervenciju koja je građanima 
potrebna. - kaže Havaić. 

Na intervencije izlaze i izvan 
područja Grada ako zapovijedi 
Županijsko vatrogasno zapo-
vjedništvo. 

-Ipak smo mi najbolje opre-
mljena operativna postrojba 
pa nas zovu kad drugima treba 
pomoći. Sustav uzbunjivanja 
ide preko Varaždina, daljinski 
se alarmira Ludbreg, a ima-
mo službene mobitele i odmah 
dobijemo SMS. Zapovjednik 
i predsjednik dodatno komu-
niciraju sa zapovjedništvom u 
Varaždinu radi detalja. Prema 
težini problema dajemo dozvo-
lu da se sirena pusti ili ne, ako je 
manja intervencija građane ne 
treba uznemiravati sirenom. – 
kaže Cindori. 

Opremljenost je u okviru 
financijskih mogućnosti iako 
komplet osnovne opreme po 
operativcu stoji oko 10.000 
kuna. Novce 'žderu' održavanje 
starih vozila i visoki troškovi 
grijanja. U garaži mora biti oko 
10 stupnjeva radi nafte, a još 
više da ne dođe do smrzavanja 
vode u pumpama na kamioni-
ma. Jedini u radnom odnosu 
predsjednik DVD-a neprestano 
kontrolira da troškovi budu što 
niži, a da se pritom ne remeti 
učinkovitost. 

Zimsko razdoblje obično 
se iskoristi za osposobljavanje 
članstva za vatrogasna zvanja, 
pa je tijekom siječnja i velja-
če DVD Ludbreg bio domaćin 
temeljnog osposobljavanja za 
vatrogasca od 80 sati kojeg je 
završilo 25 polaznika iz svih 
općina ludbreškog kraja i Gra-
da Ludbrega. Prethodnih godi-
na je bilo dovoljno polaznika iz 
Vatrogasne zajednice Grada, a 
DVD Ludbreg i danas prednjači 
obrazovnom strukturom član-
stva. 

-U operativnoj postrojbi je 7 
vatrogasnih časnika prve klase, 
zatim 6 časnika, ostali ima-
ju niže činove, a nemamo niti 
jednog neškolovanog operativ-
ca. To je jako dobra struktura. 
Dvojica nas iz Zajednice ima-
mo ispit s posebnim ovlastima 
koje nam omogućuju da u slu-
čaju potrebe donosimo odluke 
na terenu prema svojoj pro-
cjeni. Da osoba može biti ope-
rativni vatrogasac mora imati 
minimalno položen tečaj za 
vatrogasca, liječničko uvjerenje 
i biti punoljetna. – pojasnio je 
Havaić. Dolazi proljeće koje je, 
kao i u kasnu jesen, obično u 
znaku obrezivanja i spaljivanja 
biljnog otpada što ponekad zna 
biti problem. 

Svatko mora odrediti mje-
sto spaljivanja koje mora biti 
barem 30 metara udaljeno od 
najbližeg objekta, ne smije pu-
hati vjetar, u krugu 10 metara 
mora biti dostupno dovoljno 
vode, a dvije osobe moraju biti 
prisutne da to mjesto bude pod 
stalnim nadzorom. – kaže Ha-
vaić. 

DVD Ludbreg će uskoro ima-
ti godišnju skupštinu koja će biti 
održana 25. ožujka. Dnevni red 
bit će uobičajeni za takve sku-
pove. No, polako se bliži izni-
man jubilej DVD Ludbreg koji 
je osnovan 1869. godine, dakle, 
150. obljetnica osnutka i rada. 
Tako će se već na ovoj skupštini 
pokrenuti prve aktivnosti u sklo-
pu priprema za proslavu kako bi 
150. rođendan najstarije lud-
breške udruge, odnosno društva 
bio dostojno obilježen na ponos 
brojnih bivših i sadašnjih člano-
va, te građana Ludbrega.

Obiteljska tradicija 
Danas DVD Ludbreg broji 

nešto više od stotinu članova od 
kojih je 68 s pravom glasa. Ima 
tu djece i mladeži. 

-Trenutačno imamo premalo 
ženske mladeži jer cure navrša-
vaju 18 godina i prelaze u kate-
goriju seniorki. Premalo djece 
ostaje u društvu, u gradu je 
puno udruga, pa ona dolaze, ali 
i prelaze iz jedne udruge u dru-
gu. Djecu učimo ovom pozivu, 
omogućujemo da redovito vjež-
baju i idu na natjecanja, opremi-
mo ih i nagradimo. Održavamo 
radionice crtanja, izrade blag-
danskih čestitki, a imali smo 
podjelu darova Djeda Mraza. 
U DVD-u najviše ostaje djece 
naših odraslih članova, to zna-
či da u Ludbregu imamo dugu 
obiteljsku tradiciju vatrogastva. 
Planiramo još više promotivnih 
akcija da najmlađe upoznamo s 
vatrogastvom, pa se nadamo da 
će nam se pridružiti još više dje-
ce i mladeži. Važno je za buduć-
nost da se mladi redovito oku-
pljaju u prostorima vatrogasnog 
doma – rekao je Cindori. 

Tako su uredili jednu prosto-
riju kao salu za druženja i tu se 
najviše zadržavaju mladi. Igraju 
elektronički pikado, biljar, kar-
taju, tu se slave rođendani… 

Nova vozila stižu u svibnju 
DVD i Grad Ludbreg dobro surađuju da javna djelatnost zaštite 

ljudi i imovine funkcionira na dobrobit građana. Primjer za to je za-
jednička akcija kupnje novijih vozila. Sada u garaži od tri kamiona 
najmlađi ima 20, a ostali 33 i gotovo 40 godina. 

-Jedno vozilo godišta 2002. dolazi nam kao donacija iz Velike 
Britanije, to je vozilo za tehničke intervencije kojih imamo puno. 
Iz Velike Britanije smo dobili ponudu za kamion vatrogasnog tipa 
s podvozjem, dakle, bez nadograđene vatrogasne opreme kao što 
su pumpe, spremnici. U dogovoru s gradonačelnikom Bilićem ušli 
smo u projekt i uplatili 20.000 kuna za kupnju, Grad će financira-
ti nadogradnju opreme, a koristila bi se sredstva od prodaje starih 
kamiona. Na kraju će vozila biti vrijedna oko 1,5 milijun kuna, a u 
Ludbreg stižu u svibnju. – kaže Havaić. 

U suradnji s Gradom radi se na rješavanju još jednog problema. 
–Imamo vozače kamiona, a nisu uvijek na raspolaganju jer rade 

izvan Ludbrega, neki i vani. Moglo bi se dogoditi da u prvoj smjeni 
nećemo imati vozača kad treba na intervenciju. S Gradom je dogo-
voreno da kroz natječaj zaposlimo vatrogasca-vozača C kategorije u 
da tako riješimo taj ozbiljan problem. - 

DVD Ludbreg Zima bogata aktivnostima

DVD Ludbreg

Jurica Havaić i Nenad Cindori

Gradonačelnik Dubravko Bilić i direktor Radio Ludbrega Mladen Vukina

U organizaciji 2. d razreda 
Srednje škole Ludbreg i uz po-
dršku Volonterskog kluba Sred-
nje škole Ludbreg u subotu 25. 
veljače održano je PS4 FIFA 17' 
Gaming week, humanitarno 
igranje na konzoli  Playstation 
4. Svaki natjecatelj je umjesto 
novčane kotizacije trebao do-
nirati živežne namirnice, hi-
gijenske potrepštine ili druge 
potrebne artikle koji će se po-
kloniti Socijalnoj samoposluzi 
„Kruh sv. Antuna“ u Varaždi-
nu. Sudjelovanju u akciji koja 
je nazvana “Igraj se i pomogni” 
pridružilo se puno učenika iz 
različitih zanimanja Srednje 
škole Ludbreg.

-S obzirom na 30 prijavljenih 
učenika, akcija je nadmašila sva 
očekivanja, te je prikupljeno 
mnogo namirnica za Socijalnu 
samoposlugu. Što se tiče samog 
rezultata koji je u ovakvim ak-
cijama u drugom planu, pobije-
dio je učenik 2.d razreda Nino 
Leš. U velikom finalu svladao je 
razrednika i organizatora akci-
je. Akciji su se pridružili i još 

neki djelatnici naše škole te im 
se ovom prilikom zahvaljujem. 
Također zahvaljujem i učeni-
ku 2.d razreda Robertu Foderu 
koji nam je posudio konzolu 
na kojoj se je održao turnir. S 
obzirom na broj prijavljenih 
turnir je završio u 15:30 sati 
no učenicima nije bio problem 
ostati tako dugo u školi. – rekao 
je Željko Posavec, nastavnik u 
Srednjoj školi Ludbreg.

Toga dana i kreativni vo-
lonteri srednjoškolskog kluba 
odlučili su darovati svoje vri-
jeme, energiju i talent za osli-
kavanje zidova  škole. Učenice 
Lea Kramar, Tamara Vidulić, 
Ines Kovač, Ana Majić, Ivana 
Đuran, Marta Šestak i Ana-
Marija Lilak, u skladu sa svojim 
slobodnim vremenom i obve-
zama u školi, već neko vrijeme 
oslikavaju zidove, te su odlučile 
ovu subotu privesti kraju svoja 
umjetnička djela, ili započeti 
neka nova. 

Škola je sada bogatija, inspi-
rirajuća i motivirajuća za učeni-
ke i sve koji dođu u našu školu.  

Humanitarno 
igranje 

na konzoli Playstation 4

Pčelarsko društvo Ludbreg organiziralo je u hotelu “Amalia” za-
nimljivo predavanje na temu Pčelarenje kroz godinu s naglaskom na 
prekidu legla – bolje iskorištvanje pčelinjih paša i jednostavniji obra-
čun s varolom.

Predavanje je održao Boštjan Noč koji je predsjednik Čebelarske 
zveze Slovenije I dugi niz godina aktivan je u pčelarstvu.  Čebelarska 
zveza pod njegovim je vodstvom prepoznata zbog brojnih uspješnih 
projekata. 

- Pčelarstvom se bavio jos moj djed koji je imao 80 košnica, otac 
koji je imao 200 košnica pa ja s preko 500 košnica. Pčelariti je počeo i 
moj  sin kojem je devet godina I kojem stalno ponavljam nemoj imati 
košnica kao ja jer to znači samo rad, rad, rad. Najviše naravno idemo 
na med, pelud, propolis, vosak. Posljednjih godina puno radimo na 
asortimanu pčelinjih proizvoda za poklon. To je prva stvar koju mo-
žete dodatno napraviti, da se ne prodaje sve u velikim staklenkama I 
sve prodajem na kućnom pragu. I kad dođete do toga, onda ste uspjeli. 
No potrebno je puno raditi. Mi, slovenski pčelari prodajemo 80 posto 
na kućnom pragu dok se prije deset godina  prodavalo tek 20 posto. 
Naučili smo slovenske potrošače da je najbolji med od slovenskih pče-
lara. Nikada nismo u medijima rekli da tuđe med nije dobar, ali uvijek 
kažemo da je slovenski med najbolji. I taj dio, zaraditi povjerenje po-
trošača je korak od kojeg je potrebno krenuti. - rekao je Noč.

Pčelarsko društvo Ludbreg

Slovenska iskustva

7
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Krafne, fritule… - slasne, 
masne, bucmaste 

Kako u karnevalsko vrijeme ne govoriti o kraf-
nama, kad su one prave kraljice karnevalskih 
dana. Rumene, okrugle, s velikim obručom, po-
sute šećerom punjene pekmezom ili čokoladom. 
Vrijedne su da zbog njih barem jednom zabora-
vimo na brojenje kalorija. Neodoljive su sa svojim 
zlaćanim "obručima", iako nas sa tragom pečenja 
u dubokom ulju obogate čak sa 400 kalorija. Sla-
sne, masne, bucmaste, a pomalo i pufaste, onako 
mirisne ili punjene zovu nas da ih pojedemo. Iako 
se svakodnevno mogu kupiti u pekarama ili trgo-
vinama, najomiljenije će svakako biti krafne koje 
pripremimo sami. Mogu se napraviti na više na-
čina i zasigurno svaka domaćica ima svoj recept, 
a recepti ove tradicionalne slastice se prenose od 
baka i mama. Uvijek se nađe i neki novi recept ko-
jeg želimo isprobati, evo jednog.

Krafne (recept Zlate Brzeska) 

Sastojci: 

1 kg brašna za dizana tijesta, 1 svježi kvasac, 
malo soli, 2 cijela jaja, 2 žumanjka, 2 žlice šećera, 
10 dag maslaca, 2 žlice ulja, pola litre mlijeka, 2 
žlice ruma.

Priprema: 

Kvasac namočiti u malo toplog mlijeka, dodati 
malo šećera i brašna i ostaviti da se digne. Posebno 
mikserom istući jaja i šećer. U brašno dodati kvasac, 
preostalo mlijeko, istučena jaja i ostale sastojke. 

Tijesto dobro izraditi i ostaviti da počiva oko 
pola sata, zatim premijesiti, razvaljati, kalupom ili 
čašom rezati krafne, slagati na pripremljen stol-
njak, pokriti ih i ostaviti da počivaju oko 20 mi-
nuta. Krafne peći u velikoj količini zagrijanog ulja. 
Temperatura ne smije biti previsoka. Kada se ulje 
zagrije na određenu temperaturu i kada se poč-
nu peći, malo se smanji temperatura jer će inače 
pocrniti i neće biti "pufaste". Pečene ocijediti od 
suvišne masnoće na papirnatom ubrusu, još tople 
posipati šećerom u prahu. 

Ove fine prženice od dizanog tijesta u svakom 
kraju drugačije zovu. Krafne i njihove inačice uz 
obalu - fritule, apsolutne su kraljice zimskih sla-
stica i to od Božića do korizme. Fritule su hrvatska 
slastica koja nalikuje malim krafnama, a pripre-
ma se u Kvarnerskome primorju, Istri i Dalmaci-
ji. Isprobajte jedan od jednostavnijih recepata za 
brze i fine fritule.

Fritule (recept Vlaste Pokos)

Sastojci: 

1 čvrsti jogurt, 300 g oštrog brašna, 2 žlice 
šećera, 1 vanilin šećer, 1 prašak za pecivo, 2 jaja, 
malo soli, 2 žlice rakije ili ruma, šećer u prahu za 
posipanje. 

Priprema: 

Izmiješati mikserom jaja i šećer, dodati jogurt i 
ostale sastojke. Tijesto staviti pomoću dvije žliči-
ce na ugrijano ulje. Mali savjet: s prženjem treba 
oprezno, ulje kod pečenja ne smije biti prevruće 
jer će tada fritule preplanuti, a unutra ostati sirove. 

U sklopu programa Klinci 
u knjižnici – program za dje-
cu predškolske dobi u igraonici 
održane su i Maškare za naj-
mlađe. Maleni sudionici pro-
grama poslušali su priče o maš-
karama, izrađivali maske, a na 
kraju i zaplesali pod maskama. 

Mačiće, zečići, klaunovi, bilo je 
tu uistinu zanimljivih likova. 
- Ludbreg ima dugu tradiciju 
Fašnjaka pa smo željeli da i oni 
najmlađi, na njima primjeren 
način, uživaju u tome događaju. 
I dok odrasli koriste ovaj doga-
đaj da budu neka druga osoba, 

djeca najčešće postaju životinje 
ili klaunovi. - rekla je Edita Kut-
njak-Zlatar, ravnateljica Grad-
ske knjižnice i čitaonice Mladen 
Kerstner Ludbreg. U provedbi 
programa za djecu predškolske 
dobi pomaže Jasenka Bajrović, 
odgojiteljica po struci. -Uzimamo ključeve grada 

da sve dobro kaj ste napravi-
li, pokvarimo. I da ravne ceste 
napravimo grbavima. - tim su 
riječima članovi Udruge "Črni 
maček ludbreški" preuzeli u ne-
djelju 26. veljače ključeve grada 
od ludbreškog gradonačelnika i 
proglasili Fašnjansku republiku. 
I veselje je na Trgu Svetog Troj-
stva moglo započeti. Uz sudjelo-
vanje ludbreških vrtića Iskrica, 
Radost i Smjehuljica, učenika 
Osnovne škole Ludbreg te čla-
nova udruga, Trg je bio ispunjen 
maškarama. 

Program je počeo još u ju-
tarnjim satima tradicionalnom 
budnicom ulicama grada. Posli-
jepodne je na Trgu slobode for-
mirana povorka koja je uz prat-
nju Puhačkog orkestra Grada 
Ludbrega krenula prema Trgu 
Svetog Trojstva. 

-Možemo biti jako zadovoljni 
ovogodišnjim ludbreškim faš-
njakom. Bilo je oko 500 maski-
rane djece, grupe malih maškara 
iz naših vrtića i ludbreške škole. 
Vrijeme je bilo idealno, sunča-
no i ugodna temperatura tako 
da je na trgu u središtu grada 
bilo puno posjetitelja jer mnogi 
su došli vidjeti male maškare. 
Tako i da odazivom posjetitelja 
potpuno možemo biti zadovolj-
ni. Tradicija ludbreškog fašnjaka 

je jako duga i treba je održavati 
i njegovati. Danas svi gradovi 
imaju svoje karnevale i vrlo je 
teško organizirati da usred 'kar-
nevalske sezone' grupe dođu 
u Ludbreg, pa tak da nismo to 
niti pokušavali napraviti. Od-
lučili smo da djeca budu u pr-
vom planu, da ona vide i osjete 
kako je biti u maškarama jer će 
najmlađi biti ti koji će nastaviti 
tradiciju održavanja Ludbreškog 
fašnjaka. Udruga Črni maček 
ludbreški odradila je organiza-
cijski dio što se tiče programa, 
te smo osigurali podjelu čaja i 
vina, a Grad je osigurao podje-
lu krafni. Centar za kulturu i 
informiranje “D. Novak” kupio 
je ovaj atraktivni top za izbaci-
vanje konfeta.- rekao je Stanko 
Žnidarić, predsjednik Udruge 
"Črni maček ludbreški."

Među mnogobrojnim maš-
karama i posjetiteljima pro-
grama uočili smo i mladu lud-
brešku obitelj Ivanuša koju čine 
roditelji Janja i Nino, te dvojica 
njihovih malih sinova Roko i 
Vid. Mlada obitelj odlično se za-
bavljala na trgu:                              

 -Svi smo tu na fašnjaku, sta-
nujemo blizu, pa nije bio pro-
blem doći na trg.  Roko je bio 

u povorci sa svojom vrtićkom 
grupom, a mlađi Vid je bio s 
nama roditeljima, vidite da je on 
superheroj, ima i mač. Cijeli tje-
dan su se spremali i veselili kaj 
budu maškari. Jako nam je lije-
po na trgu, išli smo i po krafne, 
a njima je sve zanimljivo tak da 
se ne daju doma.- rekao je Nino 
Ivanuša.

Dvojica maškara malo su od-
marala nakon povorke:

-Bili smo u grupi sa svojim 
razredom iz škole. Prvi kauboji, 
mame su našle košulje, šešire, 
prsluke, jakne, čak i čizme, ne-
što su sigurno morale i kupiti. 
Prije smo sve isprobali da bude-
mo sigurni kako bismo bili pravi 
kauboji. Bilo je dobro i zanimlji-
vo, jako je puno nas maškara – 
kažu Marko i Jan. 

Nezaobilazan sadržaj i ove je 
godine bilo čitanje popularnog 
"Vrapca", a pronađen je i krivac 
za sve zlo i nedaće koji je po za-
služenoj kazni i spaljen. Ovogo-
dišnji Fašnjak u Centru svijeta 
održan je u organizaciji Udruge 
"Črni maček ludbreški" dok su 
pokrovitelji manifestacije bili 
Grad Ludbreg, Turistička zajed-
nica grada Ludbrega i Centar za 
kulturu.  

Fašnjak 
u Centru 

svijeta

Črni maček ludbreški preuzeo 
ključeve 
grada

Maškare 
za najmlađe

“Uzimamo ključeve grada da sve dobro kaj ste napravili, pokvarimo”
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Jedan od najpoznatijih re-
kreacijskih sportova danas je 
nordijsko hodanje. Šetači sa 
štapovima odavno nisu nepo-
znanica, a u posljednje vrijeme 
može ih se sresti i u Ludbregu. 

-Iako najčešće hodam po 
ludbreškim pustopoljinama 
uz Bednju, po goricama ili uz 
mlinski kanal, slučajni prola-
znici koji me sretnu znaju upi-
tati „čemu mi služe ove bote s 
kojima se pomažem prilikom 
hodanja?“ -  govori nam naš su-
građanin, Ante Šimić.

Prije nekoliko godina, kada 
su mu kćer i zet poklonili šta-
pove za nordijsko hodanje, za-
počeo ih je koristiti, jer je i do 
tada aktivno hodao ali klasično 
„šetajući se“. 

-Sada se ne odvajam  od svo-
jih „bota“ i koristim ih svakod-
nevno. Moram reći da ja nisam 
sportaš, nego rekreativac, kojih 
u našoj sredini ima vrlo malo. 
Razlozi za to često puta leže u 
predrasudama, jer sam suočen 
s time da me ljudi smatraju 
čudakom ili još gore „zgubi-
danom“. Čuo sam i od nekih 
naših sugrađana da hodaju ali 
potajno, jer se boje da ih drugi 
ne vide i proglase ih čudacima. 
Naravno lakše je doma sjediti 
ispred televizora, to drugi ne 
vide,  ali ne vidimo ni mi dru-
ge  pa se ne trebamo ni sramiti 
zbog svojih aktivnosti. - kaže 
A. Šimić. 

„Bote“ su štapovi za nor-
dijsko hodanje, koji od pukog 
hodanja ili šetnje čine vježbu, 
pri kojoj se dodatno vježbaju 
i mišići torza. Naravno u toj 
aktivnosti se može uživati u 
svakoj životnoj dobi, svaki dan, 
u svakom ambijentu i u svako 
vrijeme.  

- Osim štapova, koji se mogu 

kupiti, ako nemate sponzore 
kao ja, po cijeni od 150-300 
kuna, potrebne su udobne ci-
pele i odjeća u kojoj se osjećate 
ugodno, ovisno o vremenskim 
uvjetima i godišnjem dobu. Za 
duža hodanja preporuča se i 
boca s vodom, a i mali ruksak 
za potrebne sitnice. - objašnja-
va nam sugovornik.

Nordijsko hodanje nastalo je 
1997. godine u Finskoj iz nor-
dijskog trčanja sa skijama na 
snijegu, a preporuča se osobito  
osobama s prekomjernom teži-
nom, koje imaju teškoće s leđi-
ma i zglobovima. 

- Međunarodna krovna or-
ganizacija koja okuplja nordij-
ske šetače je INWA locirana 
u Finskoj, a u Hrvatskoj je to 
„Savez nordijskog hodanja“ u 
Zagrebu, te u Varaždinu „Klub 
nordijskog hodanja“, s kojim 
smo u okviru projekta „Živimo 
zajedno starimo kvalitetno“ 
uspostavili suradnju i održali 
prezentaciju nordijskog hoda-
nja. - kaže A. Šimić. 

Nordijsko hodanje je oblik 
fizičke aktivnosti gdje je obič-
no, prirodno hodanje pojačano 
dodavanjem posebno dizajni-
ranih štapova, a tehnički pra-
vilno korištenje štapova aktiv-
no uključuje gornji dio tijela u 
proces hodanja, te se tijelo tjera 
prema naprijed. Fizički napor 
je na pravilan i ravnomjeran 
način raspodijeljen na različi-
te grupe mišića cijelog tijela. 
Pravilna uporaba štapova daje 
priliku za primjetno povećanje 
intenziteta hodanja povećava-
jući rad mišića gornjeg dijela 
tijela. Ono također omogućuje 
uključivanje rada mišića osta-
lih dijelova tijela. Nordijsko 
hodanje je sigurna, dinamička 
i učinkovita fizička aktivnost 

za sve uzraste i trenira tijelo 
na holističan, simetričan i ba-
lansiran način. Generalni cilj 
nordijskog hodanja je općeniti 
fizički i mentalni boljitak, koji 
donosi slijedeće koristi: zdravi 
način skidanja suvišnih kilo-
grama, vitkije i čvršće tijelo, 
bolje držanje i leđa bez bolova, 
snažnije srce i krvožilje, pove-
ćanu pokretljivost zglobova, 
smanjenu razinu stresa, veću 
izdržljivost u svakodnevnim 
izazovima i bolju ravnotežu u 
kretanju. 

Stručnjaci tvrde kako hoda-
nje sa štapovima štedi zglobo-
ve, aktivira 50 posto mišića, te 
je puno korisnije od klasičnog 
hodanja. Nordijsko hodanje je 
idealna vježba za cijelo tijelo a 
tijekom nordijskog hodanja po-
trošnja energije veća je za 40 do 
50 posto u usporedbi s običnim 
hodanjem i stručnjaci vrednuju 
nordijsko hodanje gotovo isto 
kao i trčanje. Naime, 15 minuta 
nordijskog hodanja odgovara 
klasičnom trčanju od 12 minu-
ta. Preračunato u kalorije, kod 
nordijskog hodanja, tijelo izga-
ra 400 kalorija po satu, dok pri 
normalnom hodu izgori samo 
280.

Nordijsko hodanje, osobama 
s visokim krvnim pritiskom, 
smanjuje probleme i donosi na 
dugi rok korist. Isto tako ideal-
no je za dijabetičare, jer sma-
njuje razinu šećera u krvi.

Kako je u tijeku provođenje 
projekta „Integrativan Lud-
breg“, te utemeljen klub dija-
betičara, planira se dolaskom 
proljeća, u suradnji s varaž-
dinskim klubom nordijskog 
hodanja, ponoviti prezentaciju 
uporabe i hodanja sa nordijski 
štapovima, „botama“ iz naslo-
va. 

Hodanje s „botama“ - (kretanjem do zdravlja)

Ukoliko želite zapečatiti svoju ljubav lokotom, to sad 
možete učiniti i u samom Centru svijeta. Na mostu rijeke 
Bednje, na samo Valentinovo, svoju su ljubav zapečatili 
Ludbrežani. Zaljubljeni parovi, ali i prijatelji, obitelji na lokot 
mogu napisati svoja imena ili nešto drugo, njima simbolično, 
i zaključati ga na ogradu mosta koji je prilagođen upravo za 
zaključavanje lokota. Ključ se potom baca u rijeku kako nitko 
drugi ne bi otključao vašu ljubav.

Ljubavni lokoti postali su prava tradicija u brojnim 
gradovima diljem svijeta, a može ih se pronaći na ogradama, 
mostovima ili gradskim parkovima.

Ludbreg je tako dobio i svojevrsnu stalno otvorenu izložbu, 
odnosno umjetničku instalaciju. 

Svi zaljubljeni imali su prili-
ku sudjelovati na druženju po-
vodom Valentinova koje je za 
svoje članove ali i posjetitelje 
organizirala Udruga umirov-
ljenika i starijih osoba regije 
Ludbreg. Druženje se održalo 
u Međugeneracijskome centru 
Ludbreg. Na druženju se okupi-
lo oko pedesetak članova Udru-
ge koji su proveli ugodno po-
podne u međusobnom druženju 
i prigodnim aktivnostima. Dan 
zaljubljenih zajedno s umirov-
ljenicima obilježile su i volon-
terke po projektu „Integrativan 
Ludbreg“. 

Valentinovo u Udruzi umirovljenika

Zavod za javno zdravstvo 
Varaždinske županije održao 
je u Ludbregu javnu tribinu 
gdje je tim stručnjaka upo-
znao zainteresirane građane 
s navedenom problematikom. 
Pretilost je bolest suvremenog 
doba, upravo je taj problem 
jedan od vodećih javnozdrav-
stvenih problema u Hrvatskoj, 
a i u Varaždinskoj županiji. 

Ovakvim edukacijama i 
preventivnim djelovanjem 
trebaju se poboljšati poraža-
vajuće statistike u Hrvatskoj. 
Predavači su bili stručnjaci u 
ovom području, prof.mentor 
Davor Hostić dipl.inž. nutri-

cionist na temu pretilosti kao 
globalnom problemu 21. sto-
ljeća, dr.med. Tanja Obelić-
Babok, spec. školske medicine 
o tome trebamo li se zabrinuti 
zbog pretilosti, a dipl.inž.nu-
tricionist Anita Car prisutne 
je upoznala s makorbiotikom 
kao jednim od alternativnih 
načina prehrane u prevenciji 
pretilosti". 

Predavanje je održano u 
Međugeneracijskom centru, 
a potom je za zainteresirane 
održano antropometrijsko is-
pitivanje. 

Iz predavanja se može za-
ključiti da do problema preti-

losti dolazi zbog neadekvatne 
prehrane, velikog unosa hrane 
i nedovoljne tjelesne aktiv-
nosti. Zato učinimo nešto za 
sebe i svoje zdravlje, učinimo 
to čim prije, već danas. 

Savjeti 

Ubrzani načina života uzro-
kuje da sve više ljudi se hrani 
nezdravo, pa je većina neza-
dovoljna tjelesnom težinom. 
Mnogi se zbog viška kilogra-
ma tada odlučuju na neke od 
popularnih dijeta, a kojih ima 
bezbroj, no koja će to dijeta 
pomoći da zdravo mršavimo i 
koja će dijeta biti tako efikasna 
da ćemo kilograme lako izgu-
biti i da se oni neće vratiti? Ni-
jedna. Većina dijeta uglavnom 
nije zdrava, pa se zato moramo 
fokusirati na "zdravu prehra-
nu", a ne na dijetu i gladova-
nje. Mnogi misle da je zdrava 
prehrana nedostižna i skupa, 
te da nije za svakoga. Dapače, 
zdrava prehrana je sve samo 
ne komplicirana. Svakako je 
odlučnost najvažniji i onaj 
prvi korak, koji moramo na-
praviti u promjeni prehrane. 
Najvažniji razlog je da zdravu 
prehranu primjenjujemo zbog 
zdravlja, jer nam je ono najbit-

nije. Takva prehrana onda će 
rezultirati dobrim izgledom 
i zadovoljnijim životom, a što 
nije zanemarivo, već isto tako 
jako važno. U zdravoj prehra-
ni je vrlo bitno da nikad ni-
smo gladni, da konzumiramo 
više obroka dnevno, jedemo 
u umjerenim koiličinama, a 
isto tako uvedemo i male me-
đuobroke. Pet manjih obroka 
dnevno, umjesto konvencio-
nalnih tri, pomoći će metabo-
lizmu da radi brže i da se ener-
gija ravnomjernije rasporedi 
tokom dana. No želimo li biti 
puni energije, imati jaki imu-
nitet, dobru liniju i osjećati se 

zdravo i poletno osim zdrave i 
ukusne hrane potrebna je sva-
kodnevna tjelovježba. 

Vježbanje uistinu služi i 
za duh i za tijelo. Vježbanjem 
trošimo kalorije i definiramo 
naše tijelo. Ono poboljšava 
probavu, čini nas energičniji-
ma, ali i poboljšava spavanje. 
Jedan od razloga zašto često 
odustajemo od zdrave prehra-
ne je veća želja za nezdravom 
hranom, bilo da je to slatko ili 
slano. 

Zdrava prehrana je nuž-
na za optimalno zdravlje, a 
poznato je da se na taj način 
sprečavaju mnoge bolesti. 

Predavanje o pretilosti kao bolesti suvremenog doba

Male promjene u načinu prehrane za bolje zdravlje 

Ljubavni lokoti u 
Centru svijeta

Nordijsko hodanje sve popularnije

Ante Šimić u šetnji Otokom Mladosti

Forum žena SDP-a Grada 
Ludbrega i ove godine organi-
zira veliku proslavu povodom 
Dana žena. Proslava će se odr-
žati u subotu 4. ožujka 2017. 
godine u društvenom domu 
u Hrastovskom s početkom u 
18,30 sati. Proslava povodom 
Dana žena bit će humanitarnog 
karaktera pa se i ove godine or-
ganizira tradicionalna tombola. 

Cijena večere iznosi 100 
kuna, a u cijenu je uz večeru 
uračunato i neograničeno piće 
cijelu noć. Za dobru zabavu ove 
će se godine pobrinuti "Kanta 
bend". Za rezervaciju mjesta 
možete se javiti na broj 098/917 
0008.

Međunarodni dan žena je 
dan za prisjećanje na sve žene 
koje su sudjelovale u ženskim 

pokretima diljem svijeta, dan je 
to pobune, prkosa i ustrajnosti 
u ostvarivanju ženskih prava. 

Sve je počelo u vrijeme brze 
industrijalizacije i ekonomske 
ekspanzije kada su zbog lo-
ših radnih uvjeta i niskih pla-
ća žene zaposlene u industriji 
odjeće i tekstila javno demon-
strirale 8. ožujka 1857. u New 
Yorku. 

Osnovna škola Ludbreg

Obilježili Dan 
ružičastih majica

U Osnovnoj školi Ludbreg prošlog je tjedna obilježen Dan 
ružičastih majica, poznatiji kao Pink Shirt Day. Program je to 
prevencije vršnjačkog nasilja, a obilježava se zadnje srijede u 
mjesecu veljači. Ideja je nastala u znak protesta zbog incidenta 
koji se dogodio u jednoj školi. Inicijativom školskih kolega 
je na konstruktivan i inteligentan način riješeno sustavno 
zlostavljanje dječaka, posvećenog podršci liječenju teško 
bolesne majke. Ružičaste majice, koje su solidarno s dječakom 
nosili njegovi školski kolege, postale su prepoznatljiv simbol 
inicijative, i kasnije, međunarodno prepoznate obljetnice.

Učenici Osnovne škole Ludbreg u borbu su protiv nasilja 
odlučili krenuti plesom uz prigodnu pjesmu. 

Posljednje subote u mjese-
cu održan je izvještajni sabor 
Udruge dragovoljaca i vetera-
na domovinskog rata Varaždin 
ogranak Ludbreg. Predsjednik 
ogranka Ludbreg Zlatko Požgaj 
podnio je izvješće o radu udru-

ge u 2016. godini te plan rada za 
2017. 

- Planiramo organizirati po-
sjet mjestu pogibije ludbreških 
vitezova Jendrića i Petrikovskog 
u Pakracu. Prije toga održat 
ćemo tradicionalni memorijal-

ni malonogometni turnir u nji-
hovu čast. Turnir će se održati 
u subotu 18. ožujka s početkom 
u 9 sati. Pozivam sve branitelje 
na sudjelovanje i druženje u na-
vedenim prigodama. – rekao je 
Zlatko. (dv)

Proslava Dana žena u subotu 4. ožujka

Okupili se branitelji
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Sredinom veljače u ho-
telu Amalija održana 
je peta po redu 'Večer 

zlatnih vina'. Donatorsku ve-
čer je organizirao Rotary klub 
Ludbreg kojemu su u goste pri-
stigli rotarijanci iz zagrebačkih 
Sesveta i Preloga. Na večeri se 
okupilo više od stotinu ljudi koji 
su prepoznali ovu hvalevrijed-
nu akciju. Akcija je realizirana 
na način da su dobitnici zlatnih 
odličja s prošlomjesečne 25. 
izložbe mladih vina Vinogra-
darske udruge Trsek donirali 
svoja nagrađena vina. Na Veče-
ri zlatnih vina butelje su imale 
nešto višu cijenu nego je inače 
imaju pa su se u ovoj prigodi 
prodavale po cijeni od 50 kuna. 

-Cilj ove akcije je prikupiti 
što više novčanih sredstava za 
izvrsne učenike i studente čiju 
izvrsnost Rotary klub Ludbreg 

nagrađuje već desetak godina. 
Prikupljena sredstva podije-
lit ćemo uoči Uskrsa na Veliku 
subotu 15. travnja. Prije toga 
ćemo 4. ožujka organizirati još 
i turnir u belotu gdje ćemo ta-
kođer skupiti određena sredstva 
za istu namjenu. Svake godine 
nam se na obje ove akcije oda-
ziva sve veći broj ljudi kojima se 
osobno, a i u ime Rotary kluba 
srdačno zahvaljujem. – rekao je 
Davor Špikić, predsjednik lud-
breških Rotarijanaca.

Donirana su 43 uzorka zlat-
nih vina koja su upisana u ka-
talog prema kojem su gosti ve-
čere mogli birati željeno vino. 
Valja napomenuti da je večera 

za donatore zlatnih vina bila 
besplatna, a koji su ipak i svoja 
vlastita vina 'morali' kupiti. Dio 
sredstava za nagrađivanje izvr-
snosti skupio se i putem tombo-
la. Zanimljivost leži u činjenici 
da je prvu nagradu za tombolu, 
Toplakov akvarel, Rotary klub 
Ludbreg kupio od udruge 'Lud-
breško Sunce' pa se može reći da 
se radi o dvostrukoj uzajamnoj 
pomoći. 

Na kraju, spomenimo i to da 
je natječaj za izvrsne učenike i 
studente otvoren od 13. veljače 
pa sve do 25. ožujka ove godine. 
Uvjete i pojedinosti natječaja 
potražite na stranicama Lud-
breških novina. 	   (D. Vađunec)

Fond za nagrađivanje izvrsnosti Rotary kluba Ludbreg: 
radi nagrađivanja najboljih srednjoškolaca i studenata sa 
područja grada Ludbrega i općina Martijanec, Sveti Đurđ, 
Mali Bukovec i Veliki Bukovec, na temelju odredbi članka 
9. stavka 1. Pravilnika o ustrojavanju i djelovanju Fonda za 
nagrađivanje izvrsnosti Rotary kluba Ludbreg, raspisuje:

N  A  T  J  E  Č  A  J
za dodjelu «Godišnje nagrade za izvrsnost Rotary kluba Ludbreg 

za 2015/16. godinu» u obliku novčanih nagrada za slijedeće 
kategorije:

1. dvije nagrade za najbolje učenike srednje škole - gimnazije 
u iznosu od po 1.000,00 kuna, 

2. dvije nagrade za najbolje učenike srednje škole sa 
četverogodišnjim trajanjem (sve osim gimnazije i 
strukovne) – u iznosu od po 1.000,00 kuna,

3. dvije nagrade za najbolje učenike srednje strukovne škole u 
iznosu od po 1.000,00 kuna,

4. šest  nagrada za najbolje redovne studente dodiplomskog, 
diplomskog, stručnog odnosno integriranog  studija u 
iznosu od po 1.500,00 kuna. 

5. jedna nagrada za poslijediplomski studij (specijalistički, 
doktorski) u iznosu od 2.000,00 kuna.

Pravo natjecati za nagradu imaju se učenici srednjih škola 
i redovni studenti dodiplomskog, diplomskog, stručnog 
odnosno integriranog studija te kandidati poslijediplomskog 
studija (doktorski, specijalistički) za prošlu akademsku godinu 
s prebivalištem s područja grada Ludbrega i općina Martijanec, 
Sveti Đurđ, Mali Bukovec i Veliki Bukovec, koji imaju trajno 
mjesto boravišta u gradu Ludbregu ili navedenim općinama 
duže od dvije godine, ili koji su tu rođeni i živjeli duže od 10 
godina, a pohađaju bilo koji studij u Hrvatskoj ili svijetu.

Natječaj je otvoren od dana objave do 25. ožujka 2017. godine.

Kandidati trebaju uz prijavu na natječaj dostaviti prijepis ocjena 
i druge dokumente na temelju kojih će biti vrednovani. Ocjene 
se odnose za završeni razred odnosno godinu fakulteta prošle 
2015/2016. školske/akademske godine koju je kandidat završio.

Popis dokumentacije za kandidate – učenike srednjih škola:

a) preslika ocjena završenog razreda srednje škole u školskoj 
godini 2015/2016.

b) uspjesi u dodatnim aktivnostima (natjecanje u znanju, 
javni nastupi, izložbe i dr.)

c) životopis 

Popis dokumentacije za kandidate – studente

a) preslika ocjena iz završene godine studija za akademsku 
godinu 2015/2016.

b) dodatne aktivnosti i uspjesi (službena natjecanja, objavljeni 
radovi, izložbe, javni nastupi i dr.)

c) starost kandidata

d) životopis

e) dekanova nagrada,

f) rektorova nagrada

Popis dokumentacije za kandidate – studente 
poslijediplomskog studija (specijalistički, doktorski)

a) starost kandidata do 28 godina – dokaz o starosti –preslika 
osobne iskaznice

b) preslika ocjena poslijediplomskog studija

c) popis objavljenih znanstvenih i stručnih radova (kategorija 
a1, a2. a3)

d) dekanova nagrada,

e) rektorova nagrada

f) životopis

Kandidati će biti pismeno izvješteni o rezultatu natječaja u roku 
od 15 dana od dana zaključenja natječaja. Svaka osoba može dobiti 
samo jedanput nagradu iste kategorije. Odluka o dodjeli nagrada 
bit će javno obznanjena prigodom svečanog uručivanja nagrada.

Prijave se podnose na adresu: 

Rotary klub Ludbreg, Fond za nagrađivanje izvrsnosti, 
Ludbreg, Trg Svetog Trojstva 27 (Hotel Amalija).

Sve obavijesti mogu se dobiti na: 
tel. 091 560 8097 ili 091 19 11 993

 Rotary klub Ludbreg

Večer zlatnih vina

Večer zlatnih vina okupila brojne posjetitelje

Na večeri zlatnih vina, Marko Makar sa suprugom
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Uspješni učenici ludbreških škola
Stručna povjerenstva Županijske smotre Lidrano 2017., smotre 

literarnog, dramsko – scenskog i novinarskog stvaralaštva učeni-
ka osnovnih i srednjih škola, ocijenila su nastupe i radove učenika 
osnovnih i srednjih škola u kategorijama pojedinačnih i skupnih 
scenskih izraza, literarnih i radijskih izraza te samostalnih novinar-
skih radova i školskih listova. 

Na državni Lidrano plasirali su se i Samostalni novinarski radovi 
među kojima je i rad "Vježbam  penjanje na prijestolje”, Adriana De-
telja iz OŠ Ludbreg. 

Na državni Lidrano ide i radijska emisija Draženke Detelj i Luke 
Kefelje iz Srednje škole Ludbreg i list „Luč i steza“ Srednje škole Lud-
breg, urednice Ivane Đuran.

Od srednjoškolaca, za Županovu nagradu predložena je između 
ostaloga Draženka Detelj, Srednja škola Ludbreg (radijska emisija). 

Rosana Cepanec 
nova voditeljica 

"Podravine"
Mješoviti pjevački zbor "Po-

dravina" održao je redovitu 
godišnju skupštinu. Za novu 
voditeljicu zbora izabrana je 
profesorica Rosana Cepanec, 
koja vodi i žensku vokalnu sku-
pinu "Allegre". Riječ je o ženskoj 
klapi s područja Varaždinske 
županije i to redom iz: Jalkovca, 
Klenovnika, Varaždina, Ivanca, 
Trnovca, Svetog Ilije, Beretinca 
i Ljubešćice. 

Uz novoizabrano vodstvo, 
prema riječima predsjednika 
zbora Ivana Lončarića u planu 
im je sudjelovanje na raznim 
gradskim manifestacijama, su-
radnja među gradovima, ali i 
pomlađivanje zbora.

Ludbreški KUD-ovci su u su-
botu 18. veljače u kinodvorani 
Centra za kulturu i informira-
nje “Dragutin Novak” održali 
dvanaesti po redu memorijalni 
koncert kojim se prisjećaju du-
gogodišnje članice i predsjedni-
ce društva Mirjane Bošnjak.

Koncertu su se odazvali čla-
novi njene obitelji kao i brojni 
Ludbrežani – suradnici, prijate-
lji i poznanici tete Mire.

– Ovo nam je prvi veći kon-
cert nakon odličnog blagdan-
skog u prosincu za koji smo 
dobili brojne pohvale naših 
sugrađana. A memorijalni kon-
cert nam uvijek dolazi u vrijeme 
Valentinova, malo ga prožme-
mo temom ljubavi i uvijek nam 
donosi dobar početak godine. 
Već standardno, pokušali smo 
osmisliti nekakav redoslijed 
točaka, ovaj put s atmosferom 
od ozbiljnog i elegičnog, prema 
raspjevanom i rasplesanom, do-
dali smo nekoliko novih točaka, 

pozvali super goste i dobili smo 
ugodnih 70 minuta subotnje ve-
čeri. Svi smo zadovoljni kako su 
odradile sve sekcije, veseli nas 
da folklor ide uzlaznom puta-
njom zahvaljujući plesačima, a 
posebno voditeljicama Meliti 
Geci i Marini Frančić. Kad već 
hvalim, zahvaljujem našim go-
stima, Mješovitom pjevačkom 
zboru Varaždinskog obrtničkog 
glazbenog društva, Pajdašicama 
i Pajdašima koji letvicu stal-
no drže visoko, profesoricama 
Zdenki i Janji Knapić, te našim 
malim ritmičarima iz Harleki-
na i NoNamea koji su popratili 
odličnu izvedbu pjesme My Way 
Antonije Majhen i Dore Pretko-
vić na klaviru. Najveća zahvala 
našoj publici koja je popunje-
nošću dvorane i pozitivnim ko-
mentarima pokazala da na njih 
uvijek možemo računati i da su 
im naše priredbe i dalje atrak-
tivne. – rekao nam je predsjed-
nik društva Aleksandar Horvat.

KUD “Anka Ošpuh” ovim je 
koncertom otvorio ovogodišnju 
sezonu nastupa svojih sekcija i 
već se na veliko zakazuju novi 
datumi. Početkom ožujka održat 
će se i izborna skupština društva.

– Naša sezona je uvijek mak-

simalno duga jer imamo nastupe 
od siječnja do prosinca. U 2016. 
smo odradili ukupno 49 javnih 
nastupa. Imamo već nekoliko 
dogovorenih datuma za nastupe 
u ovoj godini, ali se to stalno na-
dopunjava. Sad nam je prioritet 

skupština društva, kako bismo 
izvještajno zatvorili 2016. go-
dinu, usvojili planove rada po 
sekcijama, izabrali rukovodstvo 
u narednom mandatu, a onda se 
dalje posvetili novim izazovima. 
– rekao je Horvat.

"...za tetu Miru"
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Priče za laku noć u ožujku:
1. ožujka 2017. - Nevenka Habijan: “Priča o jednom mačku“  

8. ožujka  2017. - Dušica Bojović: “Prijateljstvo orla i kornjače“
15. ožujka 2017. -  J. i W. Grimm: „Vuk i 7 kozlića“

22. ožujka 2017. -  Nina Vađić: „Sretno srce“
29. ožujka 2017. - J. i W. Grimm: „Palčić“ – priča uz lutkarsku predstavu

Priče za laku noć čitaju se svake srijede u 19 sati na dječjem odjelu Gradske knjižnice i čitaonice „Mladen Kerstner“ Ludbreg

Ostali dječji programi u ožujku:
2. 3. 2017. - Ana Đokić: „Strašna priča“ – čitanje priče u Dječjem vrtiću „Smjehuljica“ – u 9.30 sati 

6. 3. 2017.  -  Ana Đokić: „Strašna priča“ – čitanje priče u Dječjem vrtiću „Iskrica“ – u 9.30 sati 
25. 3. 2017. Klinci u knjižnici - „Vjesnici proljeća“ – program za djecu predškolske dobi u Knjižnici (prostor igraonice) od 9.30-11.30 sati 	

(pričanje priče, radionica, igraonica)

Programi za odrasle:
3. 3. u 19.00 sati promocija romana „O Anneet i drugo“ Robert Jaić

7. 3. Predavanje povodom obilježavanja godišnjice rođenja Marije Winter - predavač: Milivoj Dretar – Knjižnica u 19.30 sati 
9. 3.  „Očuvajmo raznolikost“  - predavanje udruge Biovrt - predavač: Silvija Kolar-Fodor – Knjižnica u 18 sati

17. 3. „Ludbreške vedute“ – izložba slika Branka Budimira – Knjižnica u 18 sati
21. 3. Predstavljanje zbirke pjesama: „Čudesna“ autora Vladimira Mihaljevića – Knjižnica u 19 sati (povodom Svjetskog dana poezije)

24. 3. „Asteci“  - filozofsko predavanje Nove akropole iz Varaždina – predavač: Zoran Koritnik – Knjižnica u 19.30 sati
31. 3.  u 19.30 - promocija nove Ludbreške razglednice (brošura) – povodom Dana centra svijeta - Milivoj Dretar: Ludbreške legende 
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Sad  već i u hrvatskim okvirima pre-
poznati ludbreški atletičar David Ša-
lamon, odlično je krenuo u sezonu. U 
svojoj glavnoj disciplini 400 metara, na 
mitingu u Beču otrčao je svoj osobni 
dvoranski rekord od 49,15. Ovaj 19-go-
dišnji srednjoškolac, učenik Elektrostro-
jarske škole u Varaždinu, time je vizirao 
kartu za juniorsku reprezentaciju koja je 
11. i 12. veljače nastupila na Balkanskom 
prvenstvu u Istanbulu. 

Veličanstveni grad od 15 milijuna sta-
novnika, koji se proteže kroz dva konti-
nenta, ostavio je dubok dojam na Davida 

- Zaista je ogroman taj turski vele-
grad. Lako se možeš izgubiti. No nismo 
previše šetali, zbog sigurnosnih razloga. 
Došavši u dvoranu ostali smo oduševlje-
ni. Ogromna je, s prekrasnom plavom 
stazom. - rekao je mladi trkač.

David je s prijateljima Čukmanom, 
Bloudekom i Cepušem, sve članovima 
zagrebačkog „Agrama“ činio štafetnu re-
prezentaciju na 400 metara koja je osvo-
jila zlato 

- Odlični prijatelji, sjajni atletičari. 
Znali smo da smo sposobni za to, iako je 
glavni konkurent, turska reprezentacija, 

imala dvojicu atletičara koji su tu bili 
samo za štafetnu utrku. Bili su odmorni-
ji, no ipak smo bili bolji. U ovom sastavu 
namjeravamo nastupiti i na juniorskom 
EP u talijanskom Grossetu, koje će se 
održati u srpnju. Mislim da smo spremni 
za finale, a onda tko zna. -

Šalamon je bio blizu medalje i u poje-
dinačnoj konkurenciji 

- Već sam vidio medalju oko vrata. 
Krenuo sam u napad na trećeplasiranog, 
no tada, stotinjak metara ispred cilja, 
popleo se na mene iz susjedne staze deč-
ko iz Srbije, i od moje medalje ništa. Još 
jednom ponavljam, siguran sam da bi sa 
svojim osobnim  rekordom došao bar do 
bronce. - uvjeren je David.

Ma ništa zato, zlato je tu. Medalja će 
biti još pregršt. Na otvorenom David Ša-
lamon, član varaždinske „Slobode„ ima 
rekord od 47,51. Olimpijska norma za 
Olimpijske igre u Tokiju 2020. je 45,60. 

Za tri godine treba skinuti 1,91 sec. 
Mislite da budući student FOI-a, koji će 
sad dodatno pojačati treninge, nije spo-
soban za to? Baš se i ne bi kladili. Davide 
čestitke, cijelo Hrastovsko, Ludbreg i re-
gija su uz tebe.  Neven Jerbić

Športsko rekreativno 
društvo BSV Ludbreg 
po treći je put organi-

ziralo trail utrku 'Crazy Hill 
Trail'. Utrka je privukla čak 370 
trkača iz Hrvatske, Slovenije i 
Mađarske. Označena staza du-
žine 33 km makadama, asfalta, 
šumskih puteva i staza s visin-
skom razlikom od čak 1040 m 
povezala je najljepše predjele 
ludbreških brežuljaka i sjeve-
roistočne dijelove Kalničkog 
gorja. Trkači su po prekrasnom 
vremenu krenuli sa starta u 
10 sati u Vinogradskoj ulici i 
nakon otprilike 3 sata trčanja 
također završili u Ludbregu 
na istom mjestu. Trčalo se na 
kružnoj stazi koja je bila obilje-
žena zastavicama i strelicama 

na svakih 100 do 200 metara 
preko otoka Mladosti, Ludbreš-
kih Vinograda, kroz šume sve 
do Gabrinovca te kroz zaseok 
Nikolin Jarak, ponovno kroz 
šume da bi se po cesti vratili 
natrag u Ludbreg. Svaki natje-
catelj morao je uplatiti startni-
nu od 50 kn, a oni koji su se za 
trčanje odlučili u zadnji čas na 
dan utrke platili su 70 kn. U 
startninu je bio uključen startni 
broj, tri okrijepe tijekom utrke, 
tuširanje te zakuska nakon utr-
ke. Na 10. i 25. kilometru bile 
su okrjepne stanice s vodom, a 
na 17. kilometru staze uz vodu, 
sokove i topli čaj bila su pripre-
mljena peciva, keksi i voće.

Za rekreativce pripremljena 
je dvostruko kraća staza u du-

ljini od 16 km s visinskom ra-
zlikom od 415 m. Trkači na ovoj 
stazi krenuli su sa starta pola 
sata kasnije, a u cilj su stigli ne-
što ranije. 

-Naš Ludbreg ima jako velik 
potencijal za razne sportove 
u prirodi kao što su trail i tre-
king, orijentacijsko trčanje te 
brdski biciklizam. Mi smo u 
vrlo kratkom vremenu uspjeli 
taj potencijal iskoristiti. Ove 
godine smo imali najviše trka-
ča do sada koje smo privukli 
atraktivnom stazom, odličnom 
organizacijom i mogućnošću 
prijava i uplata startnine putem 
interneta. – rekao je Igor Golec, 
predsjednik BSV-a. 

Dečkima iz BSV-a koji su 
označili isplaniranu rutu po-
magale su i cure koje su zapri-
male prijave te odradile veliki 
posao na prijemu natjecatelja, 

pri obradi rezultata te pripremi 
medalja i poklona za najbolje. 
Mnogi sudionici utrke zapra-
vo su ponajbolji hrvatski i slo-
venski trkači u maratonu i trail 
trčanju tako da su organizatori 
bili jako zadovoljni kvalitetom 
utrke. Sve je prošlo u najboljem 
redu iako je staza bila dosta teš-
ka s obzirom na količinu obori-
na koje su pale u dan prije same 
utrke.

-S veseljem dolazim na utrku 
u Ludbreg jer mi je ta staza 'broj 
jedan' u Hrvatskoj, organizacija 
besprijekorna, a domaćini lju-
bazni i opušteni. Prošle godine 
više sam se posvetila duatlonu, 
kombinaciji trčanja i bicikliz-
ma. Ovdje sam prve godine po-
bijedila na duljoj, druge godine 
na kraćoj stazi, a sada ponovno 
na duljoj. - rekla je Valentina 
Belović, pobjednica u ženskoj 

konkurenciji.
Njezin kolega iz AK Varaž-

din Ludbrežanin Tihomir Cen-
ko još nije uspio pobijediti kod 
kuće u Ludbregu. 

-Postižem sve bolje rezultate 
u maratonima u Hrvatskoj i su-
sjednim zemljama rušeći svoje 
osobne rekorde. Prije ove utrke 
osjetio sam koljeno pa zbog teš-
kih uvjeta na stazi nisam htio 
forsirati. Pravio sam društvo 
klupskoj kolegici Valentini i 
čuvao se za skorašnji nastup u 
Italiji. – rekao je Tihomir, član 
organizacijskog odbora i sudio-
nik duže utrke.

U muškoj konkurenciji po-
bijedio je bivši slovenski prvak 
Marijan Zupančić koji se speci-
jalizirao za ovakve vrste utrka.

(D.Vađunec)

Organizator 
utrke

Športsko rekreativno druš-
tvo 'BSV' Ludbreg osnovano je 
krajem 2009. godine s ciljem 
usmjeravanja svih, a posebno 
mladih ljudi ka zdravijem na-
činu života, poticanje sport-
skog i natjecateljskog duha, 
druženje uz razne sportove, 
te ono najvažnije smanjenje 
želje za alkoholom, drogama 
te beskorisnim provođenjem 
slobodnog vremena. 

Naziv Društva nastao je od 
imena triju ulica: Bednjan-
ske, Sajmišne i Vinogradske, a 
članovi se druže uz nogomet, 
trčanje, vožnje biciklima te ra-
znim sportovima u prirodi. 

Tako je već tradicionalnim 
postao susret mladih i sta-
rih na Staru godinu. Pojedini 
članovi redovito nastupaju na 
raznim utkama kao što su ma-
raton, polumaraton, triatlon, 
razne cestovne, trail i trekking 
utrke, biciklističke cestovne i 
brdske utrke. 

Poznatiji članovi Društva 
su biciklist Dario Juran koji 
je drugi u Hrvatskom kupu u 
MTB brdskom biciklizmu, a 
sada je član BK 'Beciklin Team' 
Prelog te maratonac Tihomir 
Cenko koji već tri godine na-
stupa za AK 'Varaždin' i posti-
že sve zapaženije rezultate. 

Oni su, uz Igora Goleca, 
Franju Pijaneca i Zorana Zem-
bera, najzaslužniji za organi-
zaciju ove uspješne utrke.

Glavni organizatori utrke

Crazy Hill Trail 2017

Valentina Belović i Tihomir Cenko

David Šalamon „balkanskim“ zlatom 
sjajno najavio sezonu

Kakav ulazak u sezonu Sare 
Kolak? Na natjecanju Zimskog 
bacačkog prvenstva u Hrvatskoj 
održanom 25. veljače u Splitu na 
stadionu „Park mladeži“ zlatna 
olimpijka bacila je koplje 65,23 
i time ostvarila drugi rezultat u 
svijetu ove sezone. Dalje je ba-
cila, no pod mnogo boljim vre-
menskim uvjetima Bjeloruski-
nja Tajana Kaladovič, u Minsku 
65,88. Treći rezultat sezone čak 
je četiri metra kraći od Sarinog 
izbačaja. Iako neke od najboljih 
bacačica još nisu nastupale ove 
sezone, mjesto i rezultat na lje-
stvici Sare Kolak zaista su fan-
tastični. Vratimo se na tu su-
botu.  Prema Splitu, onako kao 
uz Liverpoolovu himnu „You 
will never walk alone“ krenuli 
su ludbreški gradonačelnik Du-
bravko Bilić i vaš novinar. Put je 
do Svetog Roka protekao uglav-
nom uz snježne pejzaže, no na 
spomenutom mjestu, moralo se 
usred jake bure sići s autoceste. 
Što ćete, puše bura iz Ravnih ko-
tara rekao bi popularni splitski 
pjevač Matko Jelavić. Pred stadi-
on u Splitu ipak se stiglo na vri-
jeme, pola sata prije natjecanja. 
Gradonačelnik je s ponosom i 
hrabro nosio našu „nebesko pla-
vu” zastavu usred Splita…

Dolazak na stadion odmah je 

imao svoju svečanu notu. San-
dra Perković  posadila je „svoju” 
maslinu na stadionu, nešto ka-
snije učinila je to i Sara. 

Natjecanje kopljašica održa-
no je za razliku od kladivašica 
na glavnom terenu. Konkuren-
cija Sare bila je daleko ispod 
njenog nivoa, no to našu sjajnu 
sportašicu nije bacilo iz takta. 
U punoj koncentraciji odradi-
la je posao. Po serijama: 61,21; 
61,39; prijestup, 62,54; 62,06; 
65,23. Možemo samo naslući-
vati, što bi bilo da nije bilo boč-
nih udara bure... Podsjetimo 
prošle godine pod boljim uvje-
tima Sara je bacila 62,75, a sada 
2,5 metra dulje. Prošla sezona 
završila je sa 66.18 , a ova  će, 
usudit ćemo se to napisati, ma 
to znaju i njeni najbliži završi-
ti hicem od 70 metara, koji će 
našu Saru uvrstiti u red najbo-
ljih bacačica koplja u povijesti. 
Hrabro i optimistički napisano 
baš onako kakva je i Sara.

Zanimljiva je bila i atmosfe-
ra na stadionu.  Bilo je tu čla-
nova uže i šire Sarine obitelji, a 
zanimljiv je bio i susret sa doa-
jenom hrvatskog novinarstva, u 
jednom trenutku i predsjedni-
kom „Hajduka“ Zdravkom Rei-
ćem. Izdvojili bi dva detalja; na 
njegov upit „Šta je to vorteks“, 

objasnili smo mu da je to ona-
ko gumeni pa skoro bumerang, 
a malo nas je iznenadio i pita-
njem „A gdje je Ludbreg, tamo 
kod Svetog Martina na Muri?” 
Bilo je simpatično objasniti 
kako stoje stvari.

Sara je nakon svoje serije bila 
zadovoljna; „Iako prvim hici-

ma nisam bila 
zadovoljna, na 

kraju mislim da sam postigla 
odličan rezultat. Fokusiram se 
ove sezone na Svjetsko prven-
stvu u Londonu gdje ću, nadam 
se, biti na nivou.

Povratak natrag protekao 
je uz simpatičan poziv Sari-
ne majke  Aleksandre i njenog 
ponosnog oca Mirka koji su na 
svoj simpatični i nježan način 
upitali; „Kaj je taliban, je sve u 

redu na putu?”
Ma naravno da je, puni po-

nosa za Saru smo napravili tih 
gotovo 1000 kilometara. Sitni-
ca je to za ono koliko nas čini 
gordim, zadovoljnim i ponosi-
tim. Vidimo se opet iduće godi-
ne u Splitu, a tko zna možda i 
nekom od ovogodišnjih velikih 
natjecanja.    

Neven Jerbić

Košarkaši 
„Grafičara“ na 
korak do sna

Igrači KK „Grafičara“ vrlo su 
blizu ulaska u A1 ligu. Naime 
kolo prije kraja prvenstva karte 
su im se posložile. Kod kuće je 
pobijeđen križevački „Radnik“, 
a u Virju je domaći „Podravac“ 
radio za nas, pobijedio „Međi-
murje“ i zabetonirao Ludbreža-
ne na drugo mjesto koje vodi u 
viši rang. No treba odraditi još 
jednu „sitnicu“. Treba pobijediti 
u Ivancu.  U posljednje 22 godi-
ne s Ivančanima su se dva puta 
igrale utakmice odluke. Oba 
puta nasmiješeni su ostali Lud-
brežani. Pa neka i treća bude 
sreća, da iduće sezone gledamo 
10-ak ponajboljih amaterskih 
klubova u Hrvatskoj!

Sarin veličanstveni ulazak u sezonu

U Vukovaru se od 20. do 23. 
veljače održavalo 11. europsko 
prvenstvo u malom nogome-
tu za svećenike. S posebnim je 
razlogom izabran grad Vukovar 
kao domaćin prvenstva, jer je 
nakana bila da se goste i prija-
telje upozna s novijom hrvat-
skom poviješću i dodati samom 
događaju humanitarnu notu. 
Nama je ovaj događaj bio po-
sebno zanimljiv obzirom da je 
za našu reprezentaciju zaigrao 
i Kristijan Stojko, ludbreški žu-
pni vikar. 

-U utakmicama u skupini 
hrvatski su svećenici pobijedili 
Sloveniju i Austriju sa po 3:0, 
te Bjelorusiju sa 1:0 i uvjerlji-
vo osvojili prvo mjesto. Nakon 
toga su u četvrtfinalu s 1:0 po-
bijedili Mađarsku, a u polufina-

lu su izgubili od BiH sa 0:3. U 
drugom polufinalnom susretu 
igrale su reprezentacije Portu-
gala i Slovačke, a Portugalci su 
slavili 3:1. Hrvatska je u susretu 
za broncu pobijedila Slovačku 
2:1, dok je Portugal u finalu po-
bijedio BiH 3:0 osvojivši treću 
uzastopnu titulu. - pojasnio je 
vlč. Kristijan Stojko. 

Za najboljeg igrača hrvatske 
reprezentacije izabran je Vladi-
mir Brizić, vicekancelar Poreč-
ko-pulske biskupije.

Na EP u Vukovaru nastupili 
su svećenici iz 15 zemalja: Por-
tugala, Italije, Austrije, Sloveni-
je, Bosne i Hercegovine, Crne 
Gore, Rumunjske, Mađarske, 
Slovačke, Češke, Poljske, Ukra-
jine, Bjelorusije, Kazahstana I 
Hrvatske.

Treće mjesto u konkurenciji 
15 europskih zemalja je doista 
krasan rezultat no to je našim 
svećenicima postalo već uo-

bičajeno jer su na dosadašnjih 
jedanaest prvenstava osvojili 
dvije zlatne, tri srebrne i četiri 
brončane medalje.

Vlč. Kristijan Stojko igrao za hrvatsku reprezentaciju svećenika

Sljedeći broj Ludbreških novina izlazi 31. ožujka 2017.
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PETAK – 10. ožujka   

19:00 sati – “Ljubav na prvi pogled” - Kerekeš Teatar - predstava
(Centar za kulturu i informiranje “Dragutin Novak”)

SUBOTA– 11. ožujka  

19:00 sati –  “Krtice” - Kerekeš Teatar - predstava
(Društveni dom Hrastovsko)

NEDJELJA – 12. ožujka
19:00 sati – “Istina” - Kerekeš Teatar - predstava

(Centar za kulturu i informiranje Dragutin Novak)

PETAK– 17. ožujka   

18:00 sati  – Otvorenje izložbe “Ludbreške vedute” - Branko Budimir 
(Gradska knjižnica i čitaonica Mladen Kerstner)

19:00 sati – „Sve u 3...“ - Kerekeš Teatar - predstava

(Centar za kulturu i informiranje Dragutin Novak)

SUBOTA– 18. ožujka  

 9:00 - 14:00 sati – Memorijalni malonogometni turnir Jendrić-Petrikovski

(Gradska sportska dvorana)

11:00 sati – „A je to“ - Write Theatre Zagreb i Kazalište Trešnja  - dječja predstava

(Centar za kulturu i informiranje Dragutin Novak)

12:00 - 19 sati – podjela pečenog vola uz glazbeni program grupe TIM 

(u šatoru ispred Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak)

14:00 sati  – Utrka Centrum Mundi 2017.

(Trg Sv. Trojstva)

20:00 sati – Koncert Željka Bebeka 

(u šatoru ispred Centra za kulturu i informiranje Dragutin Novak)

NEDJELJA – 19. ožujka
11:00 sati – Misa

(Župna crkva Presvetog Trojstva)

13:00 sati – Svečana sjednica povodom Dana Grada
(Centar za kulturu i informiranje Dragutin Novak)

SUBOTA - 25. ožujka 

20:30 sati – Sat za planet Zemlju
(Trg Sv. Trojstva)

 PROGRAM PROSLAVE 
DANA GRADA 2017. GODINE


